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Začala realizace terapeutické 
zahrady EFFATHA, hotová by 
měla být koncem října  
Za „hokejkou“ vyroste vybavení pro  
pěstování bylinek i dalších plodin, ale 
i vybavení pro zábavu a odpočinek. 
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V mo�novském logistickém 
centru vyrůstá sklad dílů  
pro automobilku BMW  
O distribuci součástek i na vzdálené  
zámořské trhy se má v budoucnu starat 
víc než pět set zaměstnanců. 
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Občanská iniciativa se zasazuje  
za významné omezení provozu 
na ulici K Očnímu   
Na spojnici Kopřivnice se Štramberkem 
nechtějí pustit dokonce ani budoucí 
obyvatele bytů v někdejší oční škole. 
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Filmový klub chystá na sobotu 
komponovaný program jako 
poctu malíři Zdeňku Burianovi  
Návštěvníci se mohou těšit na Cestu do 
pravěku a další „dinofilmy“ v kině, ale 
i dokumenty a výtvarné workshopy. 
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Jedním z  oceněných kolektivů na slavnostním vyhlášení Sportovec roku města Kopřivnice byla i  skupina synchronizovaného 
bruslení Black Angels z FSC Kopřivnice, která převzala ocenění stylově v závodních kostýmech.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zimní měsíce by na náměstí mohlo zpestřit mobilní kluzi�tě

Zastupitelům přijde na 
stůl materiál o výhodách 
i nevýhodách podzemních 
kontejnerů na odpad

Kopřivnice (dam) – Radnice zvažuje možnosti zavedení 
podzemních či polopodzemních kontejnerů na odpad. Radní 
se v úterý seznámili s materiálem shrnujícím nejen stávající 
stav sběru odpadu ve městě, ale také výhody a nevýhody za-
puštěných kontejnerů. Materiál bude nyní postoupen zastu-
pitelstvu, které má rozhodnout, zda se město touto cestou 
vydá či nikoliv. 

„Klasická kontejnerová stanoviště jsou pomyslným vředem 
na tváři města, který bychom měli usilovat odstranit,“ uvedl 

místostarosta Stanislav Šimíček. Podle něj jsou podzemní kon-
tejnery nejen vizuálně přijatelnější, ale přispívají i k většímu 
pořádku v okolí. Zároveň neskrývá, že toto řešení je nákladné. 
Vybudování jednoho stanoviště podzemních kontejnerů se 
pohybuje okolo 1,5 až 2 milionů korun. V případě, že by bylo 
nutné před jejich stavbou realizovat i přeložky inženýrských 
sítí, vzroste odhadovaná vstupní investice o dalších 300 až 500 
tisíc korun. Provoz podzemních stanovišť je navíc daleko ná-
ročnější i na provoz. Kromě větší údržby je dražší především 
svoz. Zatímco svoz odpadu z klasického nadzemního stano-
viště, kde se sbírá pět odpadových komodit, vychází na zhruba 
72 tisíc ročně, v případě podzemních kontejnerů by svoz byl 
zhruba 4× dražší a  roční náklady by byly okolo 290 tisíc na 
jedno stanoviště. Speciální svozovou techniku by se navíc Slu-
meko nevyplatilo pořizovat dříve, než by ve městě bylo nej-
méně 10 podobných stanovišť, a do té doby by bylo vyvážení 
odpadu pravděpodobně ještě nákladnější. Vysoké náklady na 
provoz podzemních kontejnerů nevykompenzuje ani skuteč-
nost, že jejich objem je 3× až 5× vyšší než v případě běžných 
nadzemních kontejnerů, a svozů by tak bylo méně. 

(Pokračování na straně 3) 

Nevýhodou kontejnerů pod zemí je finanční 
nákladnost tohoto řešení. Výstavba jednoho 
sběrného místa může vyjít i na víc než dva 
miliony korun a dražší je i svoz odpadu.

Kopřivnice (dam) – Přestože Kopřiv-
nice se teprve připravuje na letní sezonu, 
na radnici se už uvažuje o tom, jak zpestřit 
závěr roku. Zástupci města se vracejí 
k myšlence oživit prostor Nového náměstí 
venkovním kluzištěm. „Zvažovali jsme i va-
riantu s umělým ledem, která je sice jed-
nodušší a levnější na provoz, ale víme i ze 
zkušeností jiných měst, že požitek z brus-
lení na umělém ledu není dobrý. Brusle 
se do něj nezařezávají jako do klasického 
ledu a  lidem to klouže jinak, než jsou 

zvyklí,“ uvedl starosta Adam Hanus s tím, 
že taková varianta by mohla spíše odrazo-
vat. 

Jako reálnější se tak jeví klasické mo-
bilní kluziště s chladicí technologií a tra-
dičním ledem. Jako nejpravděpodobnější 
místo umístění byla vytipována plocha 
mezi kulturním domem a Lašskou bránou, 
přičemž kluziště by mělo být situováno 
blíže k samotné bráně. Zvažovaný rozměr 
plochy je přibližně 13 × 26 metrů, což by 
odpovídalo maximální kapacitě okolo 

sedmdesáti bruslařů. V současné chvíli 
město čeká na nabídku od dodavatelské 
firmy. Ve hře je jak možnost pronájmu 
kompletního zařízení včetně techniky pro 
údržbu, tak i případný nákup mobilního 
kluziště a vybavení pro jeho provoz. Město 
musí před rozhodnutím o zajištění kluziště 
vyřešit rovněž otázku, kdo bude provozo-
vatelem atrakce, jakým způsobem bude 
zajištěna půjčovna bruslí a dalšího vyba-
vení a zajištění doprovodných služeb. 

(Pokračování na straně 3) 

Rakušan Simon Praschl se po soutěži v Kopřivnici posunul na 5. místo světo-
vého žebříčku. Padaly i národní a osobní rekordy.         FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Neskutečná 
paměť a  neuvěřitelné soustředění 
byly v sobotu k vidění v DDM Ko-
přivnice, kde se konal premiérový 
ročník soutěže Koprcube Blind. Od 
klasické soutěže, která se v Kopřiv-
nici koná tradičně na podzim, se liší 
tím, že zde soutěžící při skládání Ru-
bikových kostek nepoužívají zrak. 

Do soutěže se přihlásilo 15 
borců nejen z tuzemska, ale i z Pol-
ska, Ukrajiny a Rakouska. Soutěžilo 
se v šesti různých disciplínách. Za 
královskou lze bezesporu označit 
disciplínu „multiblind“, kdy soutě-
žící mají hodinu na to, aby si zapa-
matovali a následně složili zvolený 
počet kostek.  

(Pokračování na straně 4) 

Město ocenilo sportovní výsledky stejně 

jako dlouhodobou trenérskou práci
Kopřivnice (mha) – Celkem deset 

jednotlivců, pět sportovních kolektivů 
a pět trenérů se dočkalo ocenění své 
úspěšné reprezentace Kopřivnice 
v  oblasti sportu za rok 2024. Slav-
nostní vyhlášení Nejúspěšnějšího 
sportovce se konalo ve středu 
14. května v  kopřivnickém kině. Sál 
aplaudoval sportovcům, kteří byli no-
minováni svými oddíly a  jejichž no-
minaci následně potvrdila rada 
města. Speciální cenu za pořádání 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka 
obdržel Jiří Harašta.   

Město, ve kterém se narodili i dva 
olympijští medailisté – Emil Zátopek 
a  Zdenka Veřmiřovská – ocenilo své 
nejlepší sportovce za rok 2024. Pa-
mětní plakety a dárky za příkladnou 
reprezentaci města převzali všichni 
ocenění sportovci, trenéři i kolektivy 
z  rukou starosty Adama Hanuse 

a  místostarosty Davida Monsporta. 
Všechny aktéry zároveň vyzpovídaly 
Soňa Smoláková a Petra Lípová, které 
se již několik let věnují propagaci 
a  medializaci kopřivnického sportu 
prostřednictvím podcastu a Besedění 
V cíli. Zajímavou novinkou byla účast 
karikaturisty, který všem oceněným 
sportovcům udělal autentický rych-
loportrét. V závěru slavnostního od-
poledne byla předána speciální cena 
panu Jiřímu Haraštovi, dlouholetému 
předsedovi Maraton klubu Kopřivnice 
a spoluzakladateli Atletického klubu 
Emila Zátopka Kopřivnice. Harašta 
stál u počátků běžeckého memoriálu 
slavného kopřivnického olympionika 
a  podílel se na organizaci všech 23 
ročníků Běhu rodným krajem Emila 
Zátopka. Byl rovněž iniciátorem in-
stalace Zátopkovy sochy v Kopřivnici. 

(Pokračování na straně 7) 

Na KoprCube Blind  

se utkali borci 

 s fenomenální pamětí
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Zástupci developera, vlády, ostravského magistrátu i automobilky BMW symbolickou výsadbou 
lip zahájili budování logistického centra.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Terapeutická a smyslová  
zahrada vznikne do konce října

Kopřivnice (hod) – V  tomto týdnu byly zahájeny stavební 
práce na vítězném Koprojektu z roku 2023 – vybudování Tera-
peutické a smyslové zahrady v prostoru za 8hokejkou9 a vedle so-
ciálně terapeutických dílen EFFATHA.  

V rámci stavebních prací budou provedeny terénní úpravy, 
stávající kopeček bude upraven pro sáňkování. Na horní asfaltové 
ploše budou instalovány vyvýšené záhony pro vozíčkáře, ve kte-
rých budou bylinky. V  prostoru budou vysázeny jedlé keře 
a v zadní části přibydou klasické záhony pro pěstování bylinek či 
dalších nenáročných jedlých rostlin. „Vybudován bude i  nový 
bezbariérový přístupový chodník z  betonu, aby prostor mohli 
využívat i lidé na vozíčku či maminky s kočárky. V prostoru bude 
rozmístěn další mobiliář – lavičky, koše, piškvorky, kompostér, 
pařeniště a vznikne zde i jógová loučka. Naopak odstraněna bude 
část málo využívaných sušáků včetně dlažby,“ uvedl Jaroslav Ven-
zara, pracovník oddělení investic na kopřivnické radnici, a dodal, 
že termín dokončení Terapeutické a smyslové zahrady byl s ohle-
dem na terénní úpravy a výsadbu stanoven do konce října. Rea-
lizací tohoto projektu je pověřena městská společnost Slumeko, 
která navíc připravuje rekonstrukci dolní asfaltové plochy včetně 
přístupové trasy. „Jak asfalt, tak podkladové vrstvy jsou ve špat-
ném stavu, proto by měly být odstraněny a bude realizován nový 
povrch včetně podkladu,“ upřesnil Jaroslav Venzara. 

Návrhy Koprojektů nemusí být za milion korun, ale mohou být i levněj�í
Kopřivnice (hod) – Občané Ko-

přivnice mohou podávat návrhy Ko-
projektů. Už sedmý rok má město ve 
svém rozpočtu vyčleněny finanční 
prostředky na participativní rozpo-
čet. Z počátku to bylo jen půl mili-
onu korun, v roce 2022 došlo k na-
výšení o 100 tisíc korun a v roce 2023 
už byl alokován rovný milion korun.  

„Maximální částka na jeden pro-
jekt může být milion, ale to nezna-
mená, že projekt, který celou částku 
nevyužije, nemůže být přihlášen. 
Naopak, vítáme i drobnější nápady. 
Pokud mezi místními v podzimním 
hlasování vyhraje levnější projekt 
a zůstane dost financí na další, který 
bude přihlášen, může být realizován 

i ten. Základní princip však opět zů-
stává a  vyčleněný milion korun 
z  participativního rozpočtu města 
Kopřivnice má být využit na inves-
tiční projekt, případně estetizaci ně-
jakého veřejného prostoru či pro-
stranství. Když se mezi přihlášenými 
projekty letos objeví třeba i podpo-
rované téma umění ve veřejném 
prostoru, budeme se na podzimní 
hlasování těšit o  to více,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka udr-
žitelného rozvoje na kopřivnické 
radnici, která má na starosti Kopro-
jekty. 

Přijímání návrhů se řídí schvá-
lenými pravidly, která jsou zveřej-
něna na webu města. „Jedním z nich 

je, že předkladatel musí být starší 
osmnácti let, projekt musí být reali-
zovaný na pozemku města a  musí 
být přístupný veřejnosti, což bývá 
občas úskalí. Tento milion však není 
určen na akce, protože ty mají své 
finance vyčleněny v rámci dotačních 
programů na podporu sportu a kul-
tury. Přihlášky Koprojektů mohou 
lidé podávat do třicátého června 
a opět připomínáme, že jednou z po-
vinností je také setkání předklada-
tele se zástupci města, případně dal-
ších dotčených organizací, za 
účelem společného vyladění pro-
jektu, protože ne každý je odborník 
na rozpočty, materiály či postupy. 
Abychom ale obyvatelům trochu po-

mohli již v  přípravách, najdou na 
webu také novou přílohu s orientač-
ními cenami, která slouží pro inspi-
raci a  lepší představu, kolik určité 
věci reálně stojí. Lidé často čerpali 
z cen uváděných na internetu, ale ta 
zpravidla neobsahují další skryté ná-
klady,“ upozornila Ivana Holubová 
a dodala, že o termín schůzky mají 
zájemci žádat u ní. „Mým úkolem je 
dohodnout schůzku s  konkrétními 
zaměstnanci úřadu, garantem, pří-
padně dalšími přizvanými odbor-
níky, kteří návrh posoudí z hlediska 
realizovatelnosti i navržené lokality. 
Ne vždy je totiž možné projekt po-
volit na prvním místě, které předkla-
datel zvolí. Pokud je ale návrh reali-

zovatelný třeba na jiném pozemku, 
projednáváme společně alternativy. 
Navrhovatelé by také měli myslet na 
to, že by svůj nápad měli mít vyko-
munikovaný i v nejbližším okolí jeho 
budoucího umístění. Tímto způso-
bem může navíc pro svůj záměr na-
vrhovatel získat také nové příznivce, 
a tedy i potenciální hlasující do pod-
zimního rozhodování o vítězi,“ oko-
mentovala situaci koordinátorka 
udržitelného rozvoje. 

Během letních prázdnin bude 
dokončena kontrola všech potřeb-
ných souvislostí a  bude zahájena 
příprava videoklipů tak, aby na pod-
zim jako vždy navázalo veřejné před-
stavení finalistů včetně hlasování. 

Před týdnem ve středu chodily po městě skupinky, které nabízely žluté kvítky. Jejich výtěžek je 
určen na boj s rakovinou.                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na farmářském trhu nejvíce 

lákaly stánky se sazenicemi
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 14. května se konal 

v sadu E. Beneše letošní první farmářský trh, který nabídl široký 
sortiment zboží od regionálních výrobců a prodejců. Své zboží 
v parku E. Beneše nabízelo celkem 28 stánkařů. Lidé si mohli 
nakoupit chléb, koláče a další druhy pečiva, uzeniny, sýrové spe-
ciality, bylinky, koření či květiny. V obležení byly stánky nabízející 
sazenice zeleniny, bylinek, keřů, okrasných rostlin, letniček 
a skalniček. 

Také letos byl na farmářském trhu stánek, v němž dopoledne 
žáci ZŠ Floriána Bayera nabízeli nejen pochutiny vyrobené z fa-
irtradových produktů – sušenky, cukr, závin a muffiny, ale nabí-
zeli i noviny o jednotlivých komoditách popisující jejich cestu 
od farmáře až do stánků či obchodů. Lidé si tak mohli přečíst 
Férové noviny, Banánové listy, Bavlněné či Kávové noviny. V po-
ledne je pak vystřídali členové Dětského zastupitelstva Kopřiv-
nice, kteří pokračovali v poskytování informací o Fairtrade.  

Kopřivnická radnice pořádá farmářské trhy již patnáctým 
rokem, přičemž do sadu se z  centra města přesunuly v  roce 
2020. Další farmářský trh proběhne opět v centru, a to v pátek 
13. června. Na podzim proběhnou ještě dva. Ten první v pátek 
26. září opět v centru a poslední ve středu 15. října pro změnu 
v sadu E. Beneše. 

V Mo�nově roste moderní logistické centrum pro BMW za tři a půl miliardy
Mošnov (dam) – Slavnostním za-

sazením tří lip byl ve čtvrtek symbo-
licky zahájen vznik nového logistic-
kého centra pro BMW Group. Fakticky 
už stavba tří nových hal o rozloze 123 
tisíc m² běží. Automobilka by měla 
areál, do něhož developer Gridarch in-
vestuje více než 3,5 miliardy korun, za-
čít přebírat v prvním čtvrtletí příštího 
roku. Rozjezd provozu pak zástupci 
BMW Group očekávají v  závěru roku 
2026. 

První tuzemské logistické centrum 
BMW roste v rámci třetí fáze rozšiřo-
vaného Ostrava Airport Multimodal 
Parku. Německá automobilka si vybí-
rala místo, odkud bude distribuovat 
komponenty pro automobily a moto-
cykly svých značek zejména do Brazí-
lie, Thajska, Indie, ale i  dalších zemí 
celého světa, ze sedmi lokalit. „Zásadní 

je pozice mošnovského parku. Je zde 
výhoda, že lze operovat nejen kamiony 
a  po železnici, ale zároveň i  letadly. 
Další výhodou je relativní blízkost hra-
nic s  Polskem, Slovenskem, ale i  Ra-
kouskem,“ uvedl některé z  důvodů, 
které nakonec vedly k rozhodnutí pro 
Ostravu, mluvčí BMW Group Česká re-
publika David Haidinger s  tím, že 
kromě dobré polohy hrála v rozhodo-
vání roli i  dostupnost kvalifikované 
pracovní síly. 

V moderním logistickém centru lze 
předpokládat vysoký stupeň automa-
tizace, i když o konkrétních technolo-
giích, které kromě samotné stavby pro 
budoucího nájemce připravují, deve-
lopeři z  firmy nechtěli hovořit. Cen-
trum by i tak mělo vytvořit stovky pra-
covních příležitostí. Ze začátku by se 
mělo jednat o zhruba 500 lidí, v dalších 

fázích projektu by počet zaměstnanců 
mohl růst až k osmi stovkám. Dlouho-
dobá nájemní smlouva s  BMW byla 
uzavřena na deset let s možností pro-
dloužení a případného rozšíření kapa-
cit. „Ostrava se stane významnou sou-
částí naší globální logistické sítě, vedle 
center v  Německu, USA, Mexiku 
a Číně. Půjde o nejmodernější zařízení 
v naší síti, navržené nejen s ohledem 
na efektivitu provozu, ale také tak, aby 
bylo šetrné k  životnímu prostředí,“ 
sdělil Oliver Bilstein, viceprezident 
BMW Group pro zámořskou logistiku. 

Podnikatelská zóna, ve které logis-
tické centrum roste, je na pozemcích 
města Ostravy a vznikla i za významné 
finanční podpory státu. Primátor Os-
travy Jan Dohnal považuje příchod 
BMW do Mošnova za přelomový. „Je 
to pomyslný gamechanger. Tak silná 

značka znovu umisťuje Ostravu na 
mapu světových investorů. Věřím, že 
to přitáhne další firmy a rozšíří se i eko-
systém subdodavatelů,“ řekl Dohnal. 

Developerská společnost Gridarch 
působí v Mošnově od roku 2018. Pro-
jekt Ostrava Airport Multimodal Park 
zahrnuje více než deset hal a kontej-
nerový železniční terminál. Aktuálně 
se buduje třetí fáze areálu právě pro 
BMW a připravuje se fáze čtvrtá. Cel-
ková rozloha parku by mohla v nejbliž-
ších letech přesáhnout 550 tisíc m² 
pronajímatelných ploch. 

„Bez kombinovaného terminálu, 
který jsme otevřeli v roce 2022, bychom 
dnes BMW v  Mošnově neměli. Celý 
areál čítá zhruba 36 hektarů a stavíme 
zde nejen tři hlavní haly, ale i další ob-
služné objekty,“ uvedl Petr Kalina, zá-
stupce developera Gridarch. 

Nezaměstnanost  
v dubnu byla  
letos nejni��í

Kopřivnice (dam) – Dub-
nová nezaměstnanost byla na 
Kopřivnicku a zároveň v celém 
novojičínském okrese nejnižší 
v  letošním roce. V  celém 
okrese úřad práce na konci 
dubna registroval 4 312 ucha-
zečů o zaměstnání. Na Kopřiv-
nicku jich ve stejném čase bylo 
1 305, což znamená, že podíl 
nezaměstnaných byl 4,72 %. 
V  meziměsíčním srovnání 
ubylo 55 evidovaných neza-
městnaných, což znamenalo 
pokles míry nezaměstnanosti 
o desetinu procenta. Pozitivní 
zprávou je, že se od začátku 
roku každý měsíc snižuje po-
čet nově hlášených uchazečů 
o  zaměstnání. Zatímco 
v lednu jich bylo 194, v dubnu 
už to bylo 140 lidí. Mezi neza-
městnanými mírně převyšují 
ženy. Na vývoji nezaměstna-
nosti se zřejmě pozitivně po-
depisuje rozjezd sezonních 
prací. Ostatně i počet volných 
míst nabízených úřadem 
práce postupně roste. Aktu-
álně je jich 980, což znamená, 
že na každé volné pracovní 
místo připadá aktuálně 4,4 
uchazeče o zaměstnání.

Beseda osvětlila 
problematiku 
osvojování dítěte

Kopřivnice (hod) – V rámci 
akcí Týdne pro rodinu se 
uskutečnila v  pondělí 19. 
května přednáška o náhradní 
rodinné péči, kterou připra-
vila kopřivnická radnice ve 
spolupráci s  Moravskoslez-
ským krajem.  

Ti, co přišli do zasedací 
místnosti ve druhém patře na 
radnici, se od pracovnic Kraj-
ského úřadu Moravskoslez-
ského kraje Renaty Skarkové 
a Miroslavy Kryžové dozvěděli 
informace o  fungování sy-
stému náhradní rodinné péče, 
která v  mnoha případech 
představuje šanci na bez-
pečné a láskyplné dětství pro 
děti, jež nemohou vyrůstat ve 
své původní rodině.  

Obě přednášející jsou ne-
jen lektorkami, ale i  zkuše-
nými pěstounkami, které pos-
kytly reálný pohled na 
každodenní život náhradních 
rodičů. Lektorky osvětlily pro-
ces přípravy rodiny na osvo-
jování dítěte, který trvá po-
měrně dlouho. Během besedy 
několikrát zaznělo to, že dítě 
se má od počátku dozvědět, 
že má nejen náhradní ma-
minku, ale i  tu, která ho při-
vedla na svět.  
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Možnosti vidět v akci nebo si v praxi vyzkoušet záchranářskou techniku v rámci Dne linky 155 vy-
užily děti z kopřivnických základních i mateřských škol.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Záchranáři předvedli své vybavení i první pomoc

Zastupitelům přijde na stůl materiál...
(Dokončení ze strany 1) 
Finanční náročnost bude jedním z  hlav-

ních, nikoliv však jediným aspektem, který 
bude muset zastupitelstvo zvážit. „Za stávající 
situace není možné podzemní kontejnery na 
území města budovat a bylo by nutné provést 
změnu územního plánu. I  proto je vhodné, 
aby se celým záměrem zabývalo zastupitel-
stvo. „Jde o dlouhodobý projekt, a přestože by 
bylo možné začít s  budováním podzemních 
kontejnerových stanovišť i v rámci kompetencí 
rady města, širší shoda je v  tomto případě 
podstatná,“ myslí si Stanislav Šimíček. 

Záměr, který bude předložen zastupitel-
stvu, je dlouhodobý a je rozdělen do několika 
fází. Pokud zastupitelé dají projektu zelenou, 
příští rok bude věnován přípravám včetně 
nutné změny územního plánu. V dalších čty-
řech letech by měla být ročně vybudována až 
tři nová stanoviště. Do roku 2030 by tak ve 
městě mohlo vzniknout minimálně 12 moder-
ních kontejnerových míst.  

Odbor životního prostředí už vytipoval 27 
lokalit s větším počtem kontejnerů. Dvanáct 
z nich je vhodných pro zapuštění kontejnerů 

bez zásahu do inženýrských sítí, na jiných by 
byly nutné přeložky a  u  dalších lokalit je už 
teď jasné, že na nich z  technických důvodů 
nebude možné podzemní kontejnerová místa 
budovat. Do první skupiny, kde by bylo možné 
podzemní kontejnery vybudovat relativně bez 
komplikací, byla vytipována místa na ulicích 
Štramberské, Alšově, Janáčkově, I.  Šustaly, 
Kpt. Nálepky, Pod Zahradami, Osvoboditelů, 
ale také dvě lokality v Lubině a po jedné ve Vl-
čovicích a v Mniší. 

Podle místostarosty Stanislava Šimíčka jde 
o  první kroky, které ale budou zásadní pro 
další vývoj formy sběru odpadu v Kopřivnici. 
„Až když zastupitelé dají záměru jako tako-
vému zelenou, má smysl se blíže zabývat tím, 
zda jsou pro naše podmínky vhodnější pod-
zemní či polopodzemní kontejnery, jaké kon-
krétní technické řešení zvolíme nebo kde by 
se případně měly postavit jako první,“ uvedl 
Stanislav Šimíček.  

Pokud zastupitelé v červnu záměr podpoří, 
bude podle jeho slov otázka podzemních kon-
tejnerů projednána také na veřejném fóru 
s obyvateli města. 

Policie se zaměřila na pobyty cizinců
Ostrava (red) – V úterý 13. května více 

než čtyřicet policistů z odboru cizinecké 
policie kontrolovalo dodržování pobyto-
vého režimu cizinců na území v kraji a také 
dodržování veřejného pořádku či bezpeč-
nosti v  silničním provozu. S  policisty se 
tak cizinci „potkali“ na mnoha místech, 
kde jsou ubytováni, rovněž tak na stavbách 
či v restauracích. V odpoledních hodinách 
se policisté přesunuli na vytipovaná sta-
noviště v příhraničních oblastech. Při kon-
trolách policisté využívali dostupnou tech-
niku. Policisté zkontrolovali v  součtu na 
380 osob, z nichž bylo téměř 230 cizinců 
z třetích zemí, zbývající byli občané Evrop-
ské unie.  

Kontrolou prošlo i přes 200 vozidel, dvě 
desítky živnostenských provozoven a  na 
deset ubytovacích zařízení. Policisté zjistili 
opravdu jen jednotky porušení zákona. 
Jednalo se o šest cizinců, kteří u nás nele-

gálně pracovali, a další dva, kteří na našem 
území nelegálně pobývali, přestože před 
rokem rozhodli policisté o jejich vyhoštění. 
Jednoho z  nich zjistili, když v  podvečer-
ních hodinách kontrolovali 32letého ci-
zince z třetí země v jihozápadní Asii, který 
obsluhoval v  provozovně občerstvení 
v Kopřivnici. Údajně měl být jen na náv-
štěvě u známého. Policisté lustrací zjistili, 
že před zhruba rokem rozhodli o  jeho 
správním vyhoštění z naší republiky a cel-
kově z  území Evropské unie. Cizinec ale 
evidentně nařízení nerespektoval a navíc 
nelegálně pracoval. Policisté muže zajistili 
a bude umístěn do zařízení pro zajištění 
cizinců k provedení dalších úkonů tak, aby 
bylo fyzicky realizováno jeho vyhoštění.  

Policisté odboru cizinecké policie bu-
dou v těchto speciálních akcích, které do-
plňují denní výkon v terénu, i nadále po-
kračovat. 

Počasí organizátorům akce Šťastný pátek nepřálo. Připravené aktivity se tak musely uskutečnit 
vevnitř, kde proběhly nejen workshopy a taneční vystoupení.                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na náv�těvnosti akce v Centru 
Pětka se podepsalo počasí

Kopřivnice (hod) – V pátek 16. května proběhla v ko-
munitním Centru Pětka tradiční akce s názvem Šťastný 
pátek, kterou pro návštěvníky připravily organizace pů-
sobící v tomto objektu. Akce nabídla nejen dny otevřených 
dveří všech pěti organizací, ale zájemci si mohli prohléd-
nout vůz a obleky kopřivnické jednotky dobrovolných ha-
sičů, což si mnozí návštěvníci nenechali ujít.  

Komunitní Centrum Pětka na ulici Francouzské sdru-
žuje celkem pět služeb, a  to Nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež Kamarád, Denní stacionář Kopretina, de-
tašované pracoviště odboru sociálních věcí, Mateřské cen-
trum Klokan a pobočku městské knihovny. Každá z těchto 
organizací si pro návštěvníky nachystala aktivitu, klokaní 
dráhu, smyslové hry, výrobu rodinných fotorámečků, ale 
také oblíbené volnočasové aktivity jako ping-pong, ne-
chyběly ani kreativní dílna či soutěže a v knihovně pro-
běhlo oblíbené čtení pro děti. 

V rámci doprovodného programu od 15 hodin se stří-
daly taneční vystoupení a workshopy, během nichž si malí 
i starší tanečníci mohli vyzkoušet pohybové aktivity v ko-
lektivu, které z důvodu deštivého počasí proběhly v pro-
storách Mateřského centra Klokan. Na návštěvnosti oblí-
bené akce se podepsalo deštivé počasí. 

Lidé diskutovali o mo�nostech, jak sní�it dopravní zatí�ení ulice K Očnímu, na ře�ení se neshodli
Štramberk (dam) – Místy po-

měrně vyostřená debata se 12. května 
vedla o  možnostech zklidnění pro-
vozu na ulici K Očnímu. Na setkání, 
které svolala občanská iniciativa, je-
jímž cílem je „zkrotit“ podle jejich vy-
jádření tragickou intenzitu provozu 
na místní komunikaci. Ta slouží jako 
vedlejší spojnice Štramberka a Kopřiv-
nice nejen motoristům, ale často 
i cyklistům a pěším. 

Na setkání v sále hospody Dallas 
se sešly asi čtyři desítky lidí. Zástupci 
svolávající občanské iniciativy shrnuli 
údajně až 26 let trvající snahu o řešení 
dopravy na komunikaci, která byla di-
menzována jako cesta pro zeměděl-

ské stroje a absolutně neodpovídá na-
měřené intenzitě dopravy, která se 
údajně pohybuje až okolo 400 aut 
denně. K situaci se vyjádřil i pozvaný 
expert z  BESIPu. „Z pohledu Policie 
ČR by bylo ideální, kdyby ulice K Oč-
nímu byla slepá. Bohužel na takové 
řešení nejsou finance ani pozemky. 
Řešením by bylo vybudování chod-
níku, který by garantoval chodcům 
základní bezpečnost. Instalace značky 
:průjezd zakázán8 je kompromisním, 
nikoliv ideálním řešením,“ řekl na jed-
nání zástupce občanské iniciativy Pa-
vol Urbaník. 

Paradoxní byla diskuze o  místě 
umístění značky. Zatímco svolavatelé 

setkání prosazovali variantu, která by 
znemožnila průjezd i obyvatelům re-
zidenčního bydlení vzniklého v areálu 
bývalé oční školy, komisí při městské 
radě Štramberka prošel návrh, který 
značku posouvá zhruba o deset metrů 
a umožnil by obyvatelům Rezidence 
Eden průjezd silnicí jak ve směru na 
Štramberk, tak na Kopřivnici. 

„Žádné finální stanovisko města 
zatím není. Neprosazujeme žádnou 
konkrétní variantu, komise pouze 
projednala jednu z možností. Je třeba 
zohlednit, že na místě vzniklo asi 40 
bytů, které budou postupně obsazeny, 
a  případné uzavření by znamenalo, 
že bychom auta nutili jezdit po 

úzkých uličkách bez chodníků. Přes 
víkendy a svátky je na ulici K Očnímu 
velký pohyb lidí, během týdne tam ale 
prakticky nikoho nepotkáte. Je třeba 
hledat vyvážené řešení,“ nechal se sly-
šet starosta Štramberka David Plan-
dor. 

Ne všichni lidé, kteří se setkání zú-
častnili, přitom podporují omezení 
provozu na ulici K  Očnímu a  argu-
mentovali tím, že vymístěním do-
pravy z  této místní komunikace by 
ještě více zesílila doprava v  centru 
Štramberka, která také probíhá po 
úzké komunikaci, často bez chod-
níků. Nejednoznačnost postoje k si-
tuaci koneckonců prokázalo i  závě-

rečné hlasování, ve kterém se pro zá-
kaz průjezdu vyjádřilo jen nepatrně 
víc lidí než pro zachování stávajícího 
stavu. 

Ze strany Kopřivnice byly už v mi-
nulosti realizovány kroky, které měly 
omezit a hlavně zpomalit dopravu na 
ulici K  Očnímu. „Řada lidí si cestu 
přes retardéry rozmyslí. Já bych pre-
feroval instalaci úsekového měření 
v dané lokalitě. Nebráníme se ani dis-
kuzi o dalších opatřeních,“ uvedl mís-
tostarosta Kopřivnice Stanislav Šimí-
ček s tím, že minimálně do skončení 
dopravních omezení na ulici Záhu-
menní se se zavedením dalších ome-
zení nedá počítat. 

Kopřivnice (dam) – Zhruba 
150 lidí, z  nichž většinu tvořily 
děti z místních základních a ma-
teřských škol, prošlo minulý 
čtvrtek stanicí zdejších zdravot-
nických záchranářů. Nikdo 
z nich naštěstí nepotřeboval je-
jich pomoc, šlo o hosty dne ote-
vřených dveří, který v rámci Dne 
linky 155 uspořádala Zdravotni-
cká záchranná služba Moravsko-
slezského kraje. Návštěvníci si 
v garážích integrovaného výjez-
dového centra mohli prohléd-
nout nejmodernější záchranář-
skou techniku, zevrubně 
prozkoumat vybavení sanitek 
a především si na vlastní kůži vy-
zkoušet, jak se poskytuje první 
pomoc.  

„V Kopřivnici akci pořádáme 

už třetím rokem, ale poprvé zde 
na naší nové základně,“ uvedl 
záchranář Jakub Špaček. „Uka-
zujeme vybavení sanitek, trans-
portní techniku i  pomůcky pro 
fixaci pacientů. Děti si mohly vy-
zkoušet obvazování ran, zá-
kladní resuscitaci i použití auto-
matického externího defibri- 
látoru,“ popsal připravený pro-
gram, ve kterém se návštěvní-
kům věnovali souběžně čtyři 
profesionální záchranáři, Jakub 
Špaček. 

Přestože den patřil přede-
vším prevenci, záchranářská po-
sádka zůstala po celou dobu 
akce ve střehu a  jen výjezdový 
tým byl kdykoliv připraven rea-
govat na volání o pomoc. 

Den linky 155, který každo-

ročně připadá symbolicky na 15. 
května, má za cíl nejen ukázat 
náročnou práci záchranářů, ale 
také edukovat veřejnost. Podle 
mluvčího ZZS MSK Lukáše 
Humpla vyjíždí sanitní vozy 
v  Česku v  průměru dvakrát za 
minutu. V loňském roce přijalo 
jen krajské operační středisko 
v Ostravě přes 200 tisíc volání na 
linku 155, z čehož vzešlo 137 tisíc 
výjezdů. Součástí akce byla i de-
monstrace správného postupu 
při volání na tísňovou linku 
a připomenutí, že i laická první 
pomoc může zachránit život. 
Návštěvníci si pod vedením od-
borníků mohli osvojit správnou 
techniku nepřímé masáže srdce 
nebo se dozvědět, jak bezpečně 
reagovat při nehodě. 

Zimní měsíce...
(Dokončení ze strany 1) 
„Zatím jsme ve fázi zjišťování 

možností a zvažování celého záměru, 
ale osobně bych byl rád, kdyby se to 
podařilo. V době adventu se na No-
vém náměstí počítá s  provozem 
stánků i kulturním programem, takže 
by kluziště mohlo být další atraktivní 
součástí této nabídky a  důvodem, 
proč na náměstí lidé budou více cho-
dit a  trávit tam čas,“ uvedl starosta 
Hanus. 

Letošní rozpočet města s  pro-
středky na kluziště nepočítá, realizace 
celého záměru by se musela řešit roz-
počtovým opatřením. Předpoklá-
dané náklady na tříměsíční provoz 
v období od ledna do března se po-
hybují kolem 1,5 milionu korun. Ko-
nečné rozhodnutí, jestli si Kopřivni-
čané budou moci užívat adventní 
pohodu na náměstí i na bruslích, by 
mělo podle starosty padnout v prů-
běhu června, aby případný dodavatel 
stihl kluziště a zařízení včas vyrobit. 
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Jedním z vrcholů letošního MNDL Festu bylo vystoupení plzeňské kapely Ida The Young se zpě-
vačkou Iris Hobson-Mazur.                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jarní koncert souboru Valentin nabídl posluchačům v premiéře některé z dalších písní ze sbírek Emila 
Hanzelky a Leopolda Víchy. S interpretací písní dospělým sboristům a kapele pomáhaly děti ze sboru 
Valentinek, školního sborečku ZŠ Lubina a malí zpěváci ze Závišic.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jakub Smolík, spojený s romantickými baladami, chce hrát staré hity stejně jako novinky
Kopřivnice (dam) – Romantiku, 

nostalgii, léty prověřené hity i  nové 
skladby slibuje koncert Jakuba Smo-
líka. Ten vystoupí v úterý 27. května 
ve velkém sále kulturního domu. Kon-
cert je součástí jeho aktuálního turné 
Smolíkova cesta... 66, v jehož názvu se 
snoubí inspirace legendární americ-
kou dálnicí a zároveň je připomínkou 
hudebníkových blížících se šestaše-
desátin. 

Fanoušci se mohou těšit na výběr 
romantických balad, country písní 
i nestárnoucích hitů, známých gene-
racím posluchačů. Večer slibuje nejen 
hudební zážitek, ale také osobní pří-
běhy a atmosféru plnou emocí a vzpo-
mínek. Součástí programu bude i vi-
deoprojekce mapující Smolíkovu 
životní i hudební cestu. 

Hudební kariéra Jakuba Smolíka 
začínala v  sedmdesátých letech mi-

nulého století se skupinou Travaléři, 
ale zásadní průlom přišel v roce 1986 
s  hitem Až se ti jednou bude zdát, 
který mu přinesl ocenění Duhová 
deska za nejúspěšnější píseň roku 
1987. Mezi jeho další známé skladby 
patří Jen blázen žárlí, Prý chlapi ne-
brečí, Říkej mi táto, Ave Maria, Sen 
kovbojů a Zachraňte milenky. V polo-
vině osmdesátých let působil v rocko-
vých skupinách Rockyt a Kroket. V té 

době si jej také vyhlídl hudebník a pro-
ducent Petr Hanig, který stojí i za jeho 
uměleckým jménem – Jakubem – ve 
skutečnosti se totiž Smolík narodil 
jako Jaroslav. 

Během své kariéry Smolík vydal 
asi tři desítky desek. V roce 2003 získal 
ocenění „Skokan roku“ v anketě Český 
slavík. Jakub Smolík spolupracoval 
s mnoha známými umělci, jako jsou 
Lucie Bílá, Jiří Zmožek, Michal David, 

Petr Janda, Aleš Brichta a mnozí další. 
Jeho repertoár tvoří melodický pop, 
romantické a country balady. 

Na koncertě ho doprovodí kapela 
pod vedením Karla Jaksche, složená 
z vynikajících hudebníků a vokalistek. 
Zazní jak legendární písně, tak no-
vinky připravené speciálně pro aktu-
ální turné. Chybět nebude pódiová vi-
deoprojekce. Začátek programu je 
naplánován na 19 hodin. 

Noc kostelů u� zítra
Kopřivnice (dam) – V pátek večer se kos-

tel sv. Bartoloměje v Kopřivnici otevře ve-
řejnosti v rámci celorepublikové akce Noc 
kostelů. „Chceme nabídnout to nejlepší, co 
máme – prostor ticha, v němž promlouvá 
Bůh. Ticho ozářené světlem svící v prostoru, 
který povznáší člověka výše nad sebe sama,“ 
říkají pořadatelé. Duchovní atmosféra bude 
doplněna i praktickým rozměrem, před kos-
telem bude fungovat „Boží kavárna“, tedy 
místo, kde si návštěvníci budou moci vy-
chutnat kávu, domácí zákusky a zároveň se 
i něco dozvědět. Součástí programu bude 
i možnost výstupu na kostelní věž, kde si 
zájemci budou moci zblízka prohlédnout 
zvony a hodinový stroj. Kostel bude pří-
stupný od 19 do 23 hodin.

MNDL Fest se vydařil
Kopřivnice (dam) – Předpověď počasí, 

která festival nezávislé kultury zahnala ze 
sadu E. Beneše pod střechu Katolického 
domu a lehce zamíchala plánovaným po-
řadím kapel, byla jediným zádrhelem letoš-
ního MNDL Festu. Všichni ohlášení účin-
kující dorazili a během soboty si z festivalové 
nabídky vybralo zhruba 200 návštěvníků, 
kteří při koncertě kapely Post Hudba i dal-
ších interpretů zaplnili klubový prostor vy-
tvořený na pódiu velkého sálu. Pravděpo-
dobný vrchol celého festivalu přišel pak až 
v neděli večer, kdy sice publikum lehce pro-
řídlo, ale zato si užilo koncert kapely Ida The 
Young, která snese mezinárodní srovnání 
kvality a  předvedla muzikantsky vyspělou 
show, kde hudebníci v čele se zpěvačkou 
Iris Hobson-Mazur hladce a přirozeně stří-
dali žánry i nálady a zcela uhranuli své pos-
luchače. 

Na KoprCube blind  se...
(Dokončení ze strany 1) 
Rakouský soutěžící Simon Praschl si ne-

chal na stůl připravit 57 kostek a během li-
mitu dokázal bez chyby složit 53 z nich. 

V  Kopřivnici se původně očekával 
možný útok na světový rekord v této disci-
plíně. Ten sice nakonec nepadl, ale i tak jde 
o fascinující výkon s vědomím, že jen pří-
prava, tedy „zamíchání“ soutěžních kostek, 
zabrala dvěma porotcům víc než 30 minut. 

Cantus Venuste uvede 
Otvírání studánek

Kopřivnice (dam) – Dramaturgie jarního kon-
certu pěveckého sboru Cantus Venuste se opře 
o  téma vody. Program, který zdejší ženský sbor 
uvede v neděli 25. května od 16 hodin ve velkém 
sále Katolického domu v Kopřivnici, vyvrcholí jed-
ním z nejznámějších děl Bohuslava Martinů, ly-
rickou kantátou Otvírání studánek. 

Skladbu Martinů napsal před sedmdesáti lety 
na verše svého přítele a poličského spolurodáka, 
básníka Miloslava Bureše. Otvírání studánek je 
silnou hudební vzpomínkou na domov a jarní li-
dovou tradici. Kantáta je určena pro ženský sbor, 
sólisty, recitátora a  instrumentální doprovod 
(dvoje housle, viola, klavír). „Jako pěvecké sdru-
žení jsme kantátu Otvírání studánek před mnoha 
lety už uváděli, ale pro ženský sbor Cantus Ve-
nuste půjde o  první uvedení tohoto díla,“ říká 
sbormistryně Věra Michálková. Skladbu začal sbor 
připravovat v březnu, od dubna pak probíhaly in-
tenzivní zkoušky i s instrumentalisty a hudebními 
hosty z okolí, s nimiž sbor dlouhodobě spolupra-
cuje. Uvedení kantáty je připraveno v několika al-
ternacích a jména sólistů se návštěvníci dozvědí 
až na samotném koncertu. 

Přibližně dvacetiminutovou kantátou nedělní 
koncert vyvrcholí, ale sbor toho připravil mnohem 
více. Celý program zahájí výběr českých lidových 
písní s  vodní tematikou v  úpravách pro ženský 
sbor. Zazní skladby jako U  suseda dobrá voda, 
Teče voda, teče, ale i Holka modrooká nebo Prší, 
prší s klavírním doprovodem. 

Sbor Cantus Venuste má ve svém repertoáru 
široké spektrum skladeb – od lidových písní přes 
klasickou sborovou tvorbu až po populární 
úpravy. Aktivně se účastní sborových přehlídek 
a festivalů – na celostátní přehlídce Choralia Mi-
kulov si vyzpíval bronzové pásmo, na olomouc-
kých Svátcích písní stříbrné. Zazní také skladby 
Jarní vody s houslovým doprovodem nebo několik 
skladeb z cyklu Písničky na jednu stránku, opět 
z pera Bohuslava Martinů. 

Ženský sbor Cantus Venuste je pokračovate-
lem stoleté tradice Pěveckého sdružení Kopřiv-
nice. Soubor má v repertoáru lidové i umělé písně, 
sborovou klasiku, duchovní skladby i úpravy po-
pulárních písní. K  aktivitám sboru patří každo-
roční pořádání přehlídky pěveckých sborů, jejíž 
šestadvacátý ročník by se měl uskutečnit na pod-
zim. 

Filmový klub uctí Buriana nejen Þlmy s dinosaury
Kopřivnice (dam) – Filmový klub se 

v  sobotu 24. května chystá vzdát hold 
Zdeňku Burianovi. Program „Cesty do pra-
věku“ slibuje projekce filmů a  málo zná-
mých dokumentů, ale také atraktivní vý-
zdobu, zábavné workshopy a  ještě něco 
navíc. Organizátoři vybírali z  filmografií 
tvůrců, kteří se netajili obdivem k  dílu 
Zdeňka Buriana, a  mnozí z  něj dokonce 
přímo čerpali inspiraci. 

„Vybrali jsme filmy napříč minulým sto-
letím, a diváci tak budou moci sledovat, jak 
se vyvíjelo zobrazování pravěku na filmo-
vém plátně. Také chystáme zcela jistě ne-
viděné perly z  archivu České televize 
a  FAMU, unikátní dokumenty o  Zdeňku 
Burianovi včetně jednoho animovaného 
studentského filmu,“ slibuje nevšední zá-
žitek Radana Korená, jedna z organizátorek 
akce. 

Filmovou hostinu zahájí už v devět ráno 
ikonický snímek Karla Zemana, který dal 
název celé akci. Cesta do pravěku z  roku 
1955 je klasikou české kinematografie, byl 
silně inspirován právě Burianovými ilustra-
cemi. Příběh čtyř chlapců, kteří na malé lo-
dičce proplouvají různými geologickými 
obdobími od doby ledové až po prvohory 
a objevují svět dávno vyhynulých tvorů, asi 
neviděl jen málokdo, zároveň ne každý měl 
příležitost jej vidět na velkém plátně. 

Ve dvě hodiny odpoledne bude filmový 
program pokračovat snímkem Ztracený 
svět z roku 1925. Jde o vůbec první filmovou 
adaptaci slavného románu Arthura C. Do-
yla. Tento němý film vyniká především prů-
kopnickými trikovými záběry Willise O9Bri-
ena. 

Ve čtyři hodiny naváže pásmo doku-
mentárních filmů o Zdeňku Burianovi z ar-
chivu České televize a FAMU. Diváci se mo-
hou těšit například na animovaný film 
Soumrak indiánů v díle malíře Zdeňka Bu-
riana, dále dokumenty Viděl světy dávno 
zmizelé a K zaniklým světům. Tyto snímky 
mají připomenout nejen samotného Buri-
ana, ale i jeho spolupráci s paleontologem 
Josefem Augustou. 

V 18 h se diváci mohou těšit na britský 
dobrodružný snímek Milion let před Kris-
tem z roku 1966, kde hlavní roli ztvárnila 
Raquel Welch. Příběh Tumaka, který byl vy-
puzen svým kmenem a u dalšího potkává 
Loanu, se kterou pak putuje nehostinnou 
krajinou a čelí mnoha jejím nebezpečím, 
jako jsou pravěká monstra nebo mohutné 
sopečné erupce. 

Filmový program pak o  osmé hodině 
večer uzavře projekce Naslepo, tradiční for-
mát kopřivnického Filmového klubu, kdy 
návštěvníci netuší, jaký film uvidí. „Jak už 
je u našich projekcí Naslepo zvykem, při-

jdete do kina, nic neplatíte, a pokud se vám 
bude námi vybraný film líbit, přispějete na 
něj do kasičky,“ vysvětlují princip promítání 
pořadatelé. Dopředu jasné je jen to, že 
i tento dopředu neznámý film bude mít co 
do činění s pravěkými tvory. 

Cesty do pravěku se ale nebudou ode-
hrávat pouze ve tmě kinosálu. Hned na 
první dopolední projekci naváže workshop 
ploškové animace, který povede tým zku-
šených lektorů z pražské Free Cinema. Děti 
ve věku 6 až 12 let budou mít možnost vy-
tvořit si vlastní krátký animovaný film in-
spirovaný Zemanovou Cestou do pravěku. 
Účast na tomto workshopu je nutné pře-
dem rezervovat. Odpolední výtvarné dílny 
budou od 14 do 17 hodin probíhat před Ba-
rem 603, zájemci se pod vedením výtvar-
nice Zuzky Přívětivé mohou ponořit do 
podmořského pravěkého světa a nakreslit 
nebo vyrobit některého z obyvatel pravě-
kých moří. 

Na blok dokumentů by po 17. hodině 
měla navázat diskuze s  hostem na buri-
anovské téma. Kromě toho pořadatelé chy-
stají stylové občerstvení. Lidé, kteří se roz-
hodnou strávit sobotu nebo aspoň její část 
ve společnosti filmových dinosaurů, si mo-
hou koupit vstupenku na celodenní pro-
gram, ale k dispozici bude i vstupné na jed-
notlivé projekce. 

Kopřivnická Bedna znovu nabídne 

autorské kusy mladých divadelníků
Kopřivnice (dam) – Sál DDM Kopřivnice se v pátek odpo-

ledne a v sobotu dopoledne znovu promění v divadelní scénu, 
která bude hostit nepostupovou přehlídku dětského, student-
ského a jinak mladého divadla Kopřivnická Bedna. Letos je na 
programu celkem šest představení, polovinu mají na svědomí 
domácí divadelníci a další tři přivezou soubory z okolí. 

Přehlídku otevřou v pátek 23. května ve čtvrt na pět odpo-
ledne Titamti z místního Údivadla. Předvedou inscenaci La-
komý Barek, jde o autorskou parafrázi na Werichovu pohádku 
O lakomé Barce a slibují trochu Fimfárum a trochu punk. 

Po půl šesté večer přijde na řadu soubor Toxický omyl, 
opět fungující pod hlavičkou Údivadla, s  autorským kusem 
Černota. V  tak trochu hororové černé komedii zpracovávají 
známou společenskou hru černé historky. 

V 19 hodin přijdou na řadu první hosté, a to divadelní sou-
bor příborské ZŠ Gaudi. Jejich Matilda je prezentována jako 
autorské představení, nicméně slibují příběh o dívce, která 
přichází do školy s nadpřirozenými schopnostmi, což zavdává 
podezření minimálně na inspiraci známou dětskou knihou 
Roalda Dahla.  

O půl deváté večer uzavřou první přehlídkový den tradiční 
hosté Bedny ze souboru Štěk, už čtvrt století fungující při Stře-
disku volného času v  Opavě, se svou verzí pohádky 
P.O.P.E.L.K.A. Tutéž inscenaci pak Štěk zahraje ještě v sobotu 
v 11.20. 

V sobotu v deset hodin dopoledne bude dětský soubor Py-
raně z Karibiku, patřící opět pod Údivadlo, uvádět své před-
stavení Plavba do neznáma, ve které se kamarádi Jirka a Felix 
rozhodnou na své lodi podívat do budoucnosti. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. – pá 23. května v 16.30 hodin 

rodinný USA Lilo & Stitch. Divoce zá-
bavný a  dojemný příběh osamělé ha-
vajské dívky a  uprchlého mimozem-
šťana, který jí pomáhá napravit 
rozpadlou rodinu.  

Čt 22. – pá 23. května v  19 hodin 
akční USA Mission Impossible – Po-
slední zúčtování. Náš život je souhrnem 
našich rozhodnutí. Tom Cruise se vrací 
jako Ethan Hunt, aby dokázal, že možné 
je úplně všechno. I záchrana světa pět 
minut po dvanácté. 

So 24. května od 8.30 hodin filmová 
přehlídka Cesty do pravěku. Unikátní 
přehlídka dobrodružných filmů inspi-
rovaných Zdeňkem Burianem. Mimo 
projekce jsou na programu výtvarné 
dílny či workshop animace.  

Ne 25. května ve 14 hodin rodinný 
USA Lilo & Stitch. 

Ne 25. května v 16.30 hodin rodinný 
FR Panda a já. Dvanáctiletý Tian radši 
kouká do mobilu než do učebnic, a když 
se ukáže, že má nejhorší známky ve 
třídě, pošlou ho rodiče na prázdniny 
k babičce do přírody. Tam potká pandu 
Moon a jejich přátelství odstartuje do-
brodružství, které změní život jemu 
i celé rodině. 

Ne 25. května v 19 hodin akční USA 
Thunderbolts*. Marvel Studios a parta 
veteránských antihrdinů představují ne-
uctivou týmovku v čele s depresivní vra-
žedkyní Yelenou Belovou. 

Po 26. května v  19 hodin komedie 
FR Zlato, uber plyn! Benoît je na mizině 
a jediný způsob, jak získat peníze od ro-
dičů, je přesvědčit je, že se žení. Jenže 
jeho údajná „snoubenka“ v  poslední 
chvíli vycouvá. Místo ní se na scéně ob-
jeví svérázná taxikářka Fiona. 

Út 27. května v  19 hodin komedie 
FR Kapelo, hraj. Thibaut, slavný diri-
gent, zjistí, že má nevlastního bratra 
Jimmyho, který žije na severu Francie 
a hraje na trombon. Jejich nečekané set-
kání spustí dojemný příběh o  hledání 
rodiny a společné vášni k hudbě. 

Čt 29. – pá 30. května v 16.30 hodin 
pohádka ČR Pohádky pro Hurvínka. 
Hurvínek míří do kina ve filmové verzi 
legendárních Pohádek pro Hurvínka, 
obohacené o  hudbu, filmové triky 
a nové scény ze zákulisí. Diváci se tak 
mohou těšit na klasické představení 
i zcela nový zážitek. 

Čt 29. – pá 30. května v  19 hodin 
akční USA Mission Impossible – Po-
slední zúčtování. 

So 31. května – ne 1. června ve 14 
hodin rodinný USA Lilo & Stitch. 

So 31. května v 16.30 hodin Umění 
v kině Perugino – Věčná renesance. Do-
kument připomíná odkaz renesančního 
malíře Pietra Perugina, učitele Leo-
narda, Michelangela i  Raffaela, a  jeho 
význam pro dějiny umění. Režisér di-
váky provází nejen Peruginovým živo-
tem a  dílem, ale i  krásou italské rene-
sance v  detailech, které běžně nelze 
spatřit. 

So 31. května – ne 1. června v 19 ho-
din akční USA Karate Kid: Legendy. Li 
Fong, talentovaný kung-fu bojovník, se 
po rodinné tragédii stěhuje s  matkou 
do New Yorku a  snaží se zapadnout 
mezi nové spolužáky. Když jeho kama-
rád potřebuje pomoc, Li se postaví vý-
zvě v karate, ale zjistí, že samotný talent 
nestačí. 

Ne 1. června v 16.30 hodin komedie 
ČR High School Heist. Na gymnáziu Za 
školou funguje místní „mafiánská“ 
banda Nostra, které šéfuje frajer Yvoš. 
Když Yvoš přinutí podivína a  vyhláše-
ného zlodějíčka Tonyho ukrást z kabi-
netu profesorky matematiky krabičku 
s  tajným obsahem, ukáže se, že má 
plán, který má vyvrcholit na školní aka-
demii. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 22. května v  17 hodin Taneční 

koncert. Ukázka celoroční práce žáků 
a učitelů tanečního oboru kopřivnické 
Základní umělecké školy Zdeňka Buri-
ana (velký sál). 

Út 27. května v  19 hodin koncert 
Smolíkova cesta…66. Jedinečný kon-
cert zpěváka Jakuba Smolíka, který 
svými hity rozechvívá srdce fanoušků 
napříč generacemi. Večer plný krásných 
melodií, nostalgických balad i veselých 
písní, které vás přenesou do světa lásky, 
vzpomínek a emocí. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální – Výstava výtvarného 

oboru. Ukázka celoroční práce stu-
dentů První SZUŠ MIS music Kopřiv-
nice. (do 10. června) 

 
 

KOSTEL SV. 

BARTOLOMĚJE 
 
Pá 23. května od 19 hodin Noc kos-

telů. Celovečerní program místní far-
nosti, Boží kavárna a možnost výstupu 
na věž kostela. 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA 

KOPŘIVNICE 
 
Ne 25. května v  16 hodin koncert 

Otvírání studánek. Nejznámější kan-
táty Bohuslava Martinů v podání míst-
ního pěveckého sboru Cantus Venuste. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 22. května v 18 hodin cestovatel-

ská přednáška Pól chladu. Cestovatel-
ská přednáška Pavola Vítky z nejchlad-
nější oblasti na Zemi. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře Li-

bora Baláka (do 15. června). 
 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 23. května v 18 hodin Noc kos-

telů. Vystoupí hudební skupina Prikop 
a Josef Hrček se svou interpretací štram-
berských pohádek. Po celou dobu bude 
probíhat výstava ručně šitých panenek 
z dílny Jany Povalové. 

Pá 23. května od 20.30 hodin Večer 
s  hvězdáři na Trúbě. Pozorování ves-
mírných těles společně s  astronomy 
z hvězdárny ve Valašském Meziříčí. Po-
zorování se koná pouze za příznivých 
meteorologických podmínek, aktuální 
informace o konání akce naleznete na 
Facebooku a  webových stránkách 
města. 

Út 27. května v 9.30 hodin Jóga 
hrátky. Pravidelné cvičení pro maminky 
s dětmi (KC Stará škola). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 25. května v  18 hodin komedie 

ČR Vyšehrad Dvje.
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Pavlína Adam během covidu opustila svou práci na mini-
sterstvu a začala chodit po světě. S americkou parťačkou Sarah 
se v roce 2022 pustily do dobrodružství jménem Great Himalaya 
Trail. Trasu dlouhou 1700 km, která je považována za nejtěžší 
dálkový trek na světě, absolvovaly jako první plně ženský tým 
v historii a jako vůbec první ji prošly v období monzunů. V knize 
Holky napříč Nepálem Pavlína líčí, co vše lze na cestě zažít. 

Jasona by nikdy nenapadlo, čím se může stát. Byl manželem 
a tátou ve spokojené rodině. Ta je ale poté, co se stala terčem 
nájemných zabijáků úzce spjatých s mocným bossem podsvětí, 
v troskách. Proč zrovna jeho rodina? Když se Jason dozví zdrcující 
pravdu, stane se z mírumilovného táty nelítostný muž pomsty. 
Autorkou thrilleru Kam zmizeli Bennettovi je Lisa Scottoline. 

Lze stavět lásku na zklamání? A kdy se milovaná samota 
začne měnit v osamělost? Zatímco nejbližší přítelkyně jsou 
pevně ukotvené ve svých rodinách, fotografka Karla stále jen 
pozoruje. A pořád dokola si klade otázku, zda jsou vztahy bliž-
ních opravdu tak bez poskvrny nebo zda každý z nás žije jen 
svoji vlastní karikaturu. Nový román Barbary Nesvadbové Ka-
rikatura muže je o tom, čemu věříme a jak málo spoléháme na 
vlastní intuici. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Sbohem, Veroniko! 
Někoho ze Slovenska přivedla možnost získání zaměstnání, 

jiní třeba šli za svou životní láskou. A to se stalo naší Veronice 
Lacinové. Přišla z Piešťan za manželem do Kopřivnice. Její tou-
hou ale bylo nevzdat se slovenštiny. A  tak, když tady vznikla 
možnost dostat se do zájmového spolku Slováků, neváhala ani 
chvíli a stala se jeho členkou. Od začátku působila ve výboru, 
kde pracovala celých 10 let. Byla obětavá, starostlivá, empatická. 
Pro svoji milou povahu byla oblíbená. Brala život tak, jak šel. Po 
ztrátě manžela se ještě víc zapojovala do akcí. Oslavila s námi 
i kulatiny, ale najednou jí začaly zdravotní problémy. Se svojí 
dobrou povahou vše zvládala. Ale nemoc se vrátila a vyhlídky 
nebyly dobré. Strávila spoustu času na LDN-ce, kde jsme ji nav-
štěvovali, nosili slovenské časopisy, telefonovali. Byla pořád 
s námi v kontaktu. Síly ale ubývaly a po pobytu v nemocnici 
musela nastoupit do hospice sv. Lukáše v Ostravě. Krásné pro-
středí, milý personál, klid, tlumení bolesti. I tam ji navštěvovaly 
členky výboru, telefonovaly s ní, podporovaly ji, jak se dalo. Strá-
vila tam své poslední dny života. Zlá nemoc nad ní nakonec vy-
hrála. Vedení hospice jsme poděkovali za mimořádnou oběta-
vost a vstřícnost jménem spolku. Veroniku už nic nebolí. Tak 
sbohem Veroniko, budeš nám chybět.           

Anna Janíková, za Obec Slováků 

Za Karlem Kubošem 
9. května jsme se rozloučili s kamarádem, přítelem, skvělým 

člověkem, který celý svůj tvůrčí život zasvětil prací pro společ-
nost. 

Před i po změně politického a hospodářského systému v naší 
republice se angažoval v různých politických a veřejných funk-
cích. Byl členem KSČM, kde zastával řadu významných vedou-
cích postů, byl krajským zastupitelem a také 20 let zastupitelem 
města Kopřivnice. Vždy stál za svým politickým přesvědčením. 
Jeho životním krédem byla na prvním místě práce, práce pro 
lidi, spoluobčany. Všechny funkce vykonával zodpovědně, věci 
řešil rozvážně, konstruktivně bez jakýchkoliv emocí. 

Děkujeme mu za jeho celoživotní obětavou práci, bude nám 
všem chybět. 

Členové Městské organizace KSČM v Kopřivnici 
 Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 23. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 30. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•      Hledám paní z Kopřivnice 
na výpomoc při poskytování 
péče o seniorku (92 let, bytem 
I. Šustaly, za účelem osobní 
péče (není ležák) – komunikace, 
možný nákup, jednoduchý 
úklid, příprava jídla (dovoz za-
jištěn Pizzakopr), kontrola uží-
vání léků....) v rozsahu 2–3 hod./ 
den, 2× – 3× týdně, dle dohody, 
za finanční odměnu. Upřed-
nostnil bych aktivní seniorku. 
Kontakt: Lubomír Veselka, mo-
bil: 602 773 784, e-mail: lu-
vecz@gmail.com

RŮZNÉ



(Dokončení ze strany 1) 
Přehled oceněných – Spor-

tovec roku 2024: 
Jednotlivci 
Adéla Tkáčová, atletika, 

AKEZ Kopřivnice: česká repre-
zentantka a jedna z velkých na-
dějí české atletiky. V roce 2024 
získala v sedmiboji bronzovou 
medaili na MS juniorů v Peru, 
doma v Česku sbírala vícebo-
jařské medaile jako na běžícím 
pásu – vyhrála MČR juniorek 
v halovém pětiboji i v sedmi-
boji, na MČR žen brala bronz.   

Hynek Tekula, cyklistika: 
dosáhl mnoha umístění na 
předních příčkách elitních ka-
tegorií a  celkově se umisťuje 
v  top 10 na prestižním seriálu 
závodů Kolo pro život. Věnuje 
se také tvorbě videí na YouTube, 
kde popularizuje cyklistiku. 
Dlouhodobě se pohybuje ve 
špičce české cyklistiky, repre-
zentuje Českou republiku 
a svým přístupem i prezentací 
na sociálních sítích je vzorem 
pro mladé závodníky.  

Eliška Kubáňová, kraso-
bruslení: čtrnáctiletá kraso-
bruslařka FSC Kopřivnice je re-
prezentantkou ČR v kategorii 
dorostenek. Mezi její nejvýz-
namnější úspěchy patří 1. místa 
na Velkých cenách v Břeclavi, 
Třinci, Uherském Brodě, Pardu-
bicích, Praze a doma v Kopřiv-
nici. Na mistrovství ČR 2024 
v Českých Budějovicích obsa-
dila 3. místo mezi žačkami.   

Richard Štěpánek, dodge-
ball: reprezentoval Kopřivnici 
na mistrovství světa v dodge-
ballu, kde se jeho tým umístil 
na 5. místě v mužské i smíšené 
kategorii. Na mistrovství střední 
Evropy získal s týmem 2. místo 
v obou kategoriích a v české do-
dgeballové lize dovedl tým Ko-
přivnice ke 2. místu v mužské 
kategorii. 

Jiří Zátopek, plavání: na 
Letním mistrovství ČR staršího 
žactva bral čtyři medaile (1–2–
1). Na Olympiádě dětí a mlá-
deže vybojoval dalších pět (1–
1–3). Na Zimním mistrovství ČR 
staršího žactva získal titul 
mistra ČR na 200 Z, druhá místa 
na 400 VZ a 1500 VZ a třetí po-
zici na 200 VZ a 400 PZ. Účastnil 
se mezinárodních závodů V4 
Olympic Hopes Meet v Buda-
pešti a vytvořil rekord na 5 000 
metrů v kategorii 14letých žáků 
jako první, kdo tuto vzdálenost 
zaplaval pod jednu hodinu.   

Anna Pargačová, badmin-
ton: vybojovala cenné 9. místo 
v mixu na mistrovství Evropy 
U15 v Polsku a zároveň se účast-
nila čtyřhry. Stala se mistryní ČR 
ve čtyřhře dívek v kategorii U15 
a v roce 2024 byla členkou ná-
rodní reprezentace U15, od 
roku 2025 přechází do repre-
zentace U17. Na mezinárod-
ních turnajích dosáhla vítězství 
a medailových umístění, napří-
klad triumfu ve čtyřhře na Au-
strian International U15 v Ra-
kousku či 3. místa ve čtyřhře na 
turnaji Victor JOT U15 v Belgii. 

Radim Šudák, fotbal: od-
chovanec FC Kopřivnice, 21letý 
fotbalista nastupuje za B tým 
a nakoukl už i do A týmu Baníku 
Ostrava v nejvyšší soutěži. Za 
áčko Baníku naskočil Šudák 
v sezoně 2023/24 ve dvou zá-
pasech. V téže sezoně hrál pra-
videlně v béčku v MSFL (třetí 
nejvyšší soutěž v zemi), nastou-
pil k  26 zápasům a  dal tři 
branky. V květnu 2024 tento re-
zervní tým Baníku po dlouhých 
56 letech vybojoval druhou nej-
vyšší soutěž. V následné sezoně 

2024/25 doposud nastoupil 
(v druhé nejvyšší) Chance Ná-
rodní lize zhruba k dvaceti ut-
káním za B tým Baníku, za áčko 
v nejvyšší soutěži nastoupil jed-
nou, a to v únoru 2025 proti Bo-
hemians Praha.   

Jan Macek, plochá dráha: 
kopřivnický jezdec se v  roce 
2024 stal dvojnásobným stří-
brným medailistou na MČR 
jednotlivců v nejprestižnější ka-
tegorii – klasická dráha i dlouhá 
dráha. Vyhrál přebor ČR a  re-
prezentoval Česko na MS druž-
stev na dlouhé dráze, kde tým 
obsadil 5. místo. Na ME druž-
stev do 23 let získal stříbro, na 
ME družstev skončil na 4. místě 
a na ME na travnaté dráze ob-
sadil 10. místo. Za domovskou 
Kopřivnici jezdil v sezoně 2024 
i první ligu, kde přispěl k celko-
vému bronzu.  

David Vrubel, parahokej: 
dvaadvacetiletý David Vrubel 
z Vlčovic v domácí lize hraje za 
Flamingos Ostrava, s českou re-
prezentací byl u obou historic-
kých medailových úspěchů, 
když český tým získal bronz na 
MS 2023 (to byla úplně první 
medaile pro ČR v historii) a poté 
má doma ve sbírce i  „obhajo-
vací“ bronzovou medaili z MS 
v parahokeji 2024.   

Edwin Brito Benitez, há-
zená: dlouholetá zahraniční 
opora Kopřivnice, 36letý pivot, 
reprezentant Portorika. Svůj po-
slední domácí zápas ve svém 
šestiletém působení odehrál 
v dresu Kopřivnice 12. dubna 
2025 proti Strakonicím (29:29). 
Po tomto utkání klub pro mi-
láčka fanoušků připravil speci-
ální ceremoniál a dojemné roz-
lučkové video. V šesti sezonách 
nasázel v kopřivnickém dresu 
přes 500 branek.   

Trenéři 
Ludmila Hustáková, cviči-

telka ASK Tatra Kopřivnice: 
společně s Ivanou Grygarčíko-
vou je Ludmila Hustáková cvi-
čitelkou ASK Tatra Kopřivnice. 
Celoživotně a dobrovolně vedla 
a věnovala se těm nejmenším 
dětem, jež cvičební hodiny nav-
štěvují jednou týdně za dopro-
vodu svých rodičů.   

Jiří Bříza – parahokej: zku-
šený kouč i  mentor mladých 
hráčů, který byl v  trenérském 
týmu u obou historických bron-
zových medailí ČR na šampio-
nátech v Kanadě v letech 2023 
i 2024. Stál u začátků mnohých 
parahokejových reprezentantů, 
včetně vlčovického borce Da-
vida Vrubela.    

Martin Mičulek – vzpírání: 
učebnicový vzpěračský „oboj-
živelník“ Martin Mičulek v od-
dílu vzpírání ASK Tatra Kopřiv-
nice jednak sám závodí – je 
členem týmu, který v roce 2024 
po 37 letech vybojoval pro Kop-
řivnici extraligu, a  také úspěš-
ným trenérem mladých vzpě-
račů, kteří měli plodný rok 2024. 
V červnu na MČR juniorů do 17 
let ve Zlíně byl jako trenér u stří-
brných zářezů bratrů Viliama 
a Timoteje Naňákových i u zlata 
Samuela Žigy. Na MČR mlad-
ších žáků v Holešově brali Do-
minik Němec zlato a  Matyáš 
Macháč stříbro, na MČR star-
ších žáků v Horní Suché Viliam 
Naňák vybojoval stříbro.         

Jana Feilhauerová, atletika: 
dlouholetá atletická trenérka 
v AKEZ Kopřivnice, ale také v re-
prezentaci. Vychovává mladé 
atletky a atlety, mnohé z nich 
dovedla k medailím nejen na 
MČR, ale také na velkých evrop-
ských či světových akcích, vzpo-
meňme jména svěřenců jako 
Adéla Tkáčová (v roce 2024 
bronz ve víceboji na MS juniorů 
v  Peru), Ema Feilhauerová, 
z mladší generace dorostenci 
Anna Marie Chalupová, Miku-
láš Kotek, z těch ještě mladších 
třeba Jan Chalupa, Elena Nová-
ková, Michal Mazáč či Olivie Pe-
šatová.         

Tomáš Hývnar, házená: 
mládežnický trenér KH ISMM 
Kopřivnice, v sezoně 2024 do-
sáhl tým mladších žáků parád-
ních úspěchů. Tým naprosto 
drtivým způsobem vyhrál Mo-
ravskoslezskou ligu mladších 
žáků, když ve 24 zápasech ani 
jednou neprohrál. Nechal za se-
bou i Karvinou či Frýdek-Mís-
tek, v posledním utkání (opa-
kovaně) symbolicky porazil 
velkého rivala z Karviné a slavil 
titul.    

Družstva 
Klub házené Kopřivnice, A-

tým mužů: tým KH ISMM Ko-
přivnice dosáhl v sezoně 2023–
2024 nejlepšího výsledku od 
roku 1995. Po základní části 
Chance extraligy házené obsa-
dil 4. místo a ve čtvrtfinále do-
kázal přejít přes favorizovanou 
Duklu Praha v památné sérii 3:2 
na zápasy. V semifinále sice ne-
stačil na silný Talent tým Plzeň-
ského kraje a v sérii o bronz padl 
s Lovosicemi 1:3 na zápasy, nic-
méně i tak je konečné 4. místo 
v nejvyšší soutěži skvělým vý-
sledkem. V semifinále extraligy 
byl tým Kopřivnice po dlouhých  
29 letech.   

FBC Vikings Kopřivnice, 
družstvo mužů A: v  sezoně 
2023/24 družstvo podruhé 
v  řadě zvítězilo v Národní lize 
mužů – skupina východ a zve-
dlo hozenou rukavici – přijalo 
výzvu v podobě postupu do 1. 
ligy mužů, což je druhá nejvyšší 
soutěž v zemi. I  tam se hned 
v první sezoně Vikingové pevně 
zabydleli a hned v první sezoně 
postoupili na jaře 2025 do play-
off.   

BK Kopřivnice, badmin-
ton, smíšený A-tým dospělých: 
BK Kopřivnice obsadil 4. místo 
v 1. celostátní lize – skupině vý-
chod v sezoně 2024/25, což je 
druhá nejvyšší soutěž v zemi. 
Do této soutěže tým Kopřivnice 
poprvé postoupil na sezonu 
2023/24 a skončil hned ve své 
premiéře na pátém místě bez 
jakýchkoliv sestupových sta-
rostí. O tom, že se na této úrovní 
solidně etabloval, jasně hovoří 
i  fakt, že následující ročník 
2024/25 to bylo ještě o stupínek 
lepší čtvrté místo.  

Figure Skating Club Ko-
přivnice, skupina synchroni-
zovaného bruslení Black An-
gels: skupina vznikla v  roce 
2013 a skládá se z 15 děvčat ve 
věku 12–28 let. Děvčata se pra-
videlně zúčastňují závodů ne-
jen v České republice, ale i v za-
hraničí. V  roce 2024 dosáhla 
skupina Black Angels cenných 
úspěchů – v kategorii Mixed age 
výhry na Vysočina Cupu v Pel-
hřimově a  Santa Claus Cupu 
v  Brně, 4. místo na Bavaria 
Cupu v Německu.  

Tenisový klub Kopřivnice, 
z. s., smíšené družstvo mužů: 
jako nováček 1. ligy dospělých 
(kde hrálo poprvé v historii) se 
družstvo v sezoně 2024 umístilo 
na 9.–12. místě soutěže, čímž si 
zajistilo účast i  v  roce 2025. 
Družstvo vedené kapitány Mi-
roslavem Bartoněm a  Marti-
nem Haringem bylo sestavené 
z  hostujících odchovanců, 
hráčů TK Kopřivnice a  jedné 
posily z Francie. Tým dokázal 
v rozhodujícím zápase zvítězit 
5:4, a tím si zajistil nejlepší umí-
stění v historii klubu.  

Speciální cena (za pořá-
dání Běhu rodným krajem 
Emila Zátopka): Jiří Harašta. 
Spoluzakladatel Atletického 
klubu Emila Zátopka Kopřiv-
nice stál u počátků běžeckého 
memoriálu slavného kopřivnic-
kého olympionika (Běh rodným 
krajem Emila Zátopka) a podílel 
se na organizaci všech 23 roč-
níků tohoto běhu.     
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Město ocenilo sportovní výsledky stejně jako dlouhodobou...

Pomyslným 8krajánkem9 letošního vyhlášení byl fotbalista Radim Šudák, odchovanec Kopřivnice 
a momentálně hráč Baníku Ostrava.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (22. kolo): FC Kopřivnice – 
Sl. Havířov 7:5 (3:4, 15. a 65. Zaoral, 25., 50. a 55. Mikeska, 33. 
P. Socha, 83. Hoďák – 17. a 59. Hampl, 21. a 36. (obě z pen.) 
Morský, 42. Loga), pořadí soutěže: 1. Těrlicko 46 bodů, 2. Dobrá 
44, 3. Staré Město 41, … 9. Kopřivnice 29; okr. přebor dor. (18. 
kolo): Odry/Jakubčovice – Vlčovice-Mniší 0:3 (0:0, 47., 75. a 88. 
Dom. Gabryš), pořadí soutěže: 1. Děrné 36, 2. Příbor B 29, 3. 
Rybí 29, 4. Vlčovice-Mniší 22; kraj. přebor st. žáci (22. kolo): FC 
Kopřivnice – Krnov 0:1 (0:1, 35. Urbaník), pořadí soutěže: 1. Kr-
nov 56, 2. Rýmařov 53, 3. Petřkovice 47, … 10. Kopřivnice 23; 
kraj. přebor ml. žáci (22. kolo): FC Kopřivnice – Krnov 1:16 (0:7, 
55. Černý), pořadí soutěže: 1. Krnov 60, 2. Ostrava-Jih 58, 3. 
Brušperk 49, … 12. Kopřivnice 6; okr. soutěž ml. žáci 8+1 sk. A 
(19. kolo): Lubina – Rybí 3:2 (0:1, 39. a 51. Kočíb, 49. Hruškovský 
– 10. Korf, 56. Váňová), (20. kolo): Hodslavice – Lubina 3:1 (1:1, 
33. a 55. Petřeková, 50. Býma – 12. Bilonoha), pořadí soutěže: 1. 
Mořkov 39, 2. Lubina 35, 3. Trojanovice Bystré 35.  
 
TENIS: MSK obl. přebor smíš. družstev dospělých sk. B (3. 
kolo): Tenis N. Jičín A – TK Kopřivnice B 7:2 (body a sestava 
Kopř.: D. Drlík 1, M. Michenka, M. Bartoň, T. Růžičková/N. Ha-
ring 1), pořadí soutěže: 1. Tenis NJ A 6, 2. I.NTC Olomouc 6, 3. 
TK Deza Val. Meziříčí 5, … 6. TK Kopřivnice B 4; obl. soutěž 
smíš. dr. dor. sk. C (1. kolo): SKT Frýdlant – TK Kopř. 6:3 (body 
a sestava Kopř.: N. Haring 1, L. Hývnar 1, R. Hývnar/L. Hývnar 
1, M. Polášková, K. Grosman), (2. kolo): volný los, (3. kolo): SKT 
Frýdlant – TK Kopř. 7:2 (N. Haring 1, L. Hývnar 1, V. Koliba, T. 
Petrůj, K. Grosman, M. Polášková), pořadí soutěže: 1. SKT Frýd-
lant C 6 bodů, 2. SKT Frýdlant D 6, 3. Tenisklub7 FM 4, … 5. TK 
Kopřivnice 2. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: čt 22. 5. od 15.30 hod. 2. kolo přeboru družstev MSK ml. 
žactva – pětiboj dívky – Letní stadion Emila Zátopka    
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: so 24. 5. 
10–13, 14.30–20, ne 25. 5. 10–13, 14.30–20, po 26. 5. 9–14, út 27. 5. 
9–14, st 28. 5. 9–14, čt 29. 5. 9–14, so 31. 5. 10–13, 14.30–20, ne 1. 6. 
10–13 , 14.30–20 hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 31. 5. od 10 hod. krajský přebor st. žáci 
(24. kolo): Kopřivnice – Rýmařov, od 12 hod. krajský přebor ml. žáci 
(24. kolo): Kopřivnice – Rýmařov, od 14 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (24. kolo): Kopřivnice – Vendryně, od 17 hod. 1.A třída mužů 
(24. kolo): FC Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice; VLČOVICE: so 
24. 5. od 17 hod. 1.B třída (23. kolo): Vlčovice-Mniší – Baška, ne 25. 
5. od 10 hod. OP st. dorostu (10. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Rybí. 
LUBINA: pá 23. 5. od 17 hod. OS mladší žáci 8+1 sk. A (21. kolo): Lu-
bina – Mořkov   
KRYTÝ BAZÉN: čt 22. 5. 6–14.30, 19–21, pá 23. 5. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 24. 5. zavřeno – plavecké závody, ne 25. 5. 10–19, po 26. 5. 6–8, út 
27. 5. 6–17, 19–21, st 28. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 29. 5. 6–14.30, 
19–21, pá 30. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 31. 5. 10–19, ne 1. 6. 10–19 ho-
din, upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 
dráhách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka)  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
PLAVÁNÍ: so 24. 5. od 8.50 hod. a od 13.50 hod. Jarní krajský přebor 
Moravskoslezského kraje ml. žactva  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná; upozornění: so 24. 5. zavřeno – plavecké závody  
TENIS: so 24. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev 
sk. B (4. kolo): TK Kopřivnice B – K Deza Valašské Meziříčí; ne 25. 5. 
od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (4. kolo): TK Kopřivnice – Tenis-
klub7; ne 1. 6. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (5. kolo): TK Ko-
přivnice – TK Bílovec; so 14. 6. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smí-
šených družstev dosp. sk. B (4. kolo): TK Kopřivnice B – tenis Nový 
Jičín B – vše tenisové kurty na ulici Dolní    
TURISTIKA: so 24. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 9. ročník turis-
tického pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých 
místech včetně Kopřivnice (u kult. domu) 

Bará� o extraligu začala remízou, ve 
hře jsou i exkopřivničtí házenkáři 

Maloměřice (mha) – Baráž 
o Chance extraligu házenkářů, 
ve které zasahují do bojů také 
exkopřivničtí borci, je po prv-
ním ze dvou utkání zcela otev-
řená. Poslední tým extraligy 
Maloměřice v úvodním duelu 
na domácím hřišti remizoval 
s  vítězem první ligy Zlínem 
27:27. Odveta je na programu 
v sobotu 24. 5. ve Zlíně.   

V  prvním duelu baráže 
o  Chance extraligu se vedení 
přelévalo z  jedné strany na 
druhou, ale ve druhém polo-
čase byl v  mnohem komfort-
nější pozici domácí tým, který 
v 54. minutě vedl 27:23. Pak ov-
šem hosté dali čtyři góly v řadě 
(2× Moješčik, Mahušek, Resl) 
a zápas nakonec skončil remí-
zou 27:27. Zlín v úvodním sou-
boji baráže jasně ukázal, jak 

moc o  nejvyšší soutěž stojí. 
V dresu hostů se totiž předsta-
vil druhý nejlepší střelec extra-
ligy Alexandr Moješčik z Brna, 
který hned ve svém prvním 
startu za Zlín přispěl šesti 
brankami. Dalších šest přidal 
další brněnský hráč Daniel 
Mahušek, který ale Zlínu 
v  první lize vypomáhal prů-
běžně celou sezonu. Šest přes-
ných tref Zlína přidal i Radek 
Doležel, který ještě loni hrával 
za Kopřivnici a vrátil se do ma-
teřského Zlína. V sestavě hostů 
by i  další exkopřivnický hráč 
David Lefan, který se do stře-
lecké listiny nezapsal.     

Výsledek, baráž o Chance ex-
traligu,1. zápas: SHC Brno Malo-
měřice – Handball Club Zlín 27:27 
(16:14). Nejvíce branek: Růža 9/1, 
Koubek 5, Mucha 5 – Moješčik 6/1, 
Doležel 6, Mahušek 6.    
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Kopřivnice (mha) – Na tři 
stovky malých atletek a atletů 
z  devíti severomoravských 
klubů se sešly ve čtvrtek 15. 5. 
na Letním stadionu Emila Zá-
topka v  Kopřivnici na 3. kole 
Beskydského poháru přípravek 
a Atletické ligy minipřípravek. 
Dařilo se také domácímu od-
dílu AKEZ Kopřivnice, který do-
sáhl na pět medailí a  holky 
i kluci předvedli řadu pěkných 
výkonů.   

Ve třetím dílu Beskydského 
poháru soutěžilo kromě pořa-
datelského AKEZ Kopřivnice 
také dalších osm severomorav-
ských klubů – TJ TŽ Třinec, SSK 
Vítkovice, Tělovýchovná jed-
nota Slezan Frýdek-Místek, TJ 
Olympia Bruntál, Atletika Kr-
nov, TJ Jäkl Karviná, Atletika Po-
ruba a Atletika Nový Jičín. Nej-
menší děti v minipřípravce a jen 
o trochu větší v přípravce bojo-
valy na překážkové dráze, 
v běhu, ve skoku z místa nebo 
v hodu plným míčem. Celkem 
288 malých atletek a atletů bo-
jovalo o medaile v kategoriích 
minipřípravek a  přípravek 
a mezi nejlepšími ani tentokrát 
nechyběli domácí zástupci 
z AKEZ Kopřivnice, kteří vybo-
jovali celkem pět medailí. Po-
starali se o ně Jakub Geryk (2×), 
Mikuláš Holub, Michal Staník 
a Adam Koňařík. Celkově, tedy 
včetně jednotlivých rozběhů, 
domácí klub vybojoval 23 umí-
stěné v top trojce.  

Z  výsledků, 3. kolo Beskyd-

ského poháru přípravek a  Atle-
tické ligy, minipřípravek: překáž-
ková dráha, atletická minipří-
pravka hoši: 1. V. Kochánek (SSK 
Vítkovice) 14,87 s, 2. A. Sikora (TJ 
TŽ Třinec) 15,14, 3. J. Geryk (AKEZ) 
15,19. Překážková dráha, atletická 
minipřípravka dívky: 1. A. Hořá-
ková (TJ Slezan Frýdek-Místek) 
14,02, 2. G. Staňková (SSK Vítkovice) 
14,71, 3. K. Gongolová (TJ Slezan 
Frýdek-Místek) 15,11. Překážková 
dráha, atletická přípravka dívky: 
1. B. Pastorková (TJ Slezan Frýdek-
Místek) 13,43, 2. V. Zabystrzanová 
(TJ TŽ Třinec) 13,46, 3. A. Petrovská 
(TJ Slezan Frýdek-Místek) 13,68. 
Skok z  místa, atletická minipří-

pravka hoši: 1. A. Gerasimov 1,84 
m, 2. J. Zagora (oba TJ Slezan Frý-
dek-Místek) 1,81, 3. J. Geryk (AKEZ) 
1,80. Skok z místa, atletická pří-
pravka hoši: 1. A. Fiedor (TJ Jäkl 
Karviná) 2,07, 2. E. Mika (TJ Slezan 
Frýdek-Místek) 2,03, 3. Š. Bukovský 
(Atletika Poruba) 2,00. Skok z místa, 
atletická minipřípravka dívky: 1. L. 
Rybáčková (SSK Vítkovice) 1,94, 2. 
A. Hořáková (TJ Slezan Frýdek-Mís-
tek) 1,84, 3. A. Kirchnerová (TJ TŽ 
Třinec) 1,80. Skok z místa, atletická 
přípravka dívky: 1. J. Křiváková (At-
letika NJ) 2,16, 2. A. Petrovská (TJ 
Slezan Frýdek-Místek) 2,00 3. B. Šu-
derlová (TJ TŽ Třinec) 2,00. Hod pl-
ným míčem 1kg, atletická minipří-

pravka hoši: 1. D. Glac (SSK Vítko-
vice) 6,62m, 2. M. Holub 6,00, 3. M. 
Staník (oba AKEZ) 5,93. Hod plným 
míčem 1kg, atletická přípravka 
hoši: 1. M. Lyžbicki (TJ TŽ Třinec) 
8,62, 2. Š. Novák (TJ Slezan Frýdek-
Místek) 8,40, 3. A. Koňařík (AKEZ) 
8,08. Hod plným míčem 1kg, atle-
tická minipřípravka dívky: 1. 
S.  Mynarčíková (TJ Jäkl Karviná) 
7,27, 2. T. Nováková (TJ Slezan Frý-
dek-Místek) 6,94, 3. K. Strakošová 
(SSK Vítkovice) 6,55. Hod plným 
míčem 1kg, atletická přípravka 
dívky: J. Křiváková (Atletika NJ) 
11,80, 2. A. Petrovská (TJ Slezan Frý-
dek-Místek) 9,00, 3. B. Šuderlová (TJ 
TŽ Třinec).         

Kopřivnice (mha) – Druholigoví hoke-
jisté HC ISMM Kopřivnice, kteří již od za-
čátku května pod novým trenérem Marti-
nem Tomáškem polykají tréninkové dávky, 
hlásí mimořádně zajímavou posilu pro no-
vou sezonu, kterou se stal obránce Lukáš 
Forman. Odchovanec Komety Brno má ve 
své sbírce dokonce mistrovský titul s Ko-
metou Brno v sezoně 2016/2017, ve které 
sice hrál převážně na hostování v prvoli-
govém Přerově, ale za Kometu tehdy na-
stoupil v sedmi zápasech, a má tedy titul. 
Kromě nové posily také klub postupně po-
depisuje a představuje opory týmu z po-
sledních sezon, které budou pokračovat 
v modrožlutém dresu.  

Ve svém životopisu má Lukáš Forman 
na druholigové poměry zajímavé štace, 
včetně více než padesáti zápasů v extralize 
nebo šesti duelů v Lize mistrů za Kometu 
Brno. S brněnským klubem je spjat i mi-

strovský titul, na kterém se Lukáš Forman 
podílel, když odehrál v mistrovské sezoně 
sedm zápasů. Pohár tehdy zvedl nad hlavu 
kapitán Leoš Čermák a v týmu byli napří-
klad i brankáři Vejmelka s Čiliakem, bratři 
Martin a Roman Eratové nebo tehdy 18letý 
supertalent a dnes hráč Colorado Avalan-
che v NHL Martin Nečas. V české nejvyšší 
soutěži odehrál Forman jasně nejvíce zá-
pasů právě za Kometu Brno (38), přidal 
i čtrnáct utkání za Karlovy Vary. V modro-
bílém dresu brněnského klubu si v sezoně 
2017/2018 zahrál Ligu mistrů (6 zápasů). 
Zdaleka nejvíce zápasů odehrál zkušený 
bek v první lize, a to nejvíce v Třebíči (221, 
naposledy celou sezonu 2022/2023, tj. 50 
zápasů v  základní části a  dalších devět 
v play-off), ale první ligu hrál také v Přerově 
a Prostějově. Uplynulý ročník 2024/2025 
strávil Lukáš Forman ve druholigové Tech-
nice Brno, kde ve 36 zápasech nasbíral 22 

kanadských bodů (8+14). O jeho přesunu 
do Kopřivnice rozhodla i blízkost jeho ny-
nějšímu bydlišti. „Pocházím z Brna, nic-
méně momentálně žiju poblíž Kopřivnice 
v Beskydech kousek od Lysé hory. Takže 
když se ozval sportovní manažer Ondřej 
Sluštík se zájmem o spolupráci, tak mi dá-
valo smysl pokračovat zrovna v Kopřivnici, 
kam se těším. Rozhodoval jsem se na zá-
kladě více faktorů a nakonec jsme se do-
hodli. Těším se také na fanoušky, bývala 
tady vždy výborná atmosféra na zápasech,“ 
řekl pro klubový web Lukáš Forman. 

Kromě zajímavé posily kopřivnický 
klub postupně v květnu podepsal a prů-
běžně podepisuje a představuje hráče, kteří 
budou v Kopřivnici pokračovat, což jsou 
například obránci Miroslav Marek, Matěj 
Petrek, útočníci Filip Indrst, Dominik Su-
chý, Jiří Kubík, Jiří Pargač nebo také opora 
posledních sezon brankář Andreas Kubáň.  

Nejmen�í atletky a atleti bojovali na Beskydském poháru 

Na letním stadionu Emila Zátopka se sešli nejmenší adepti atletiky a bojovali v kategoriích 
přípravek a minipřípravek.                                                                                  FOTO: MAREK HAVRAN

Posila pro hokejisty: přichází obránce, který má titul s Kometou Brno Kopřivnice se s lídrem rvala, 
ale srazil ji gól do �atny 

Kopřivnice (mha) – Čekání 
fotbalistů Kopřivnice na první 
jarní výhru nebere konce. 
Nutno ovšem podotknout, že 
tentokrát přišla porážka se sou-
peřem jasně nejsilnějším v sou-
těži – s vedoucí Bystřicí, která je 
suverénem 1.A třídy, ještě ani 
jednou neprohrála a po výhře 
2:0 v Kopřivnici slavila triumf 
v soutěži a tím pádem i postup 
do krajského přeboru.      
FC Kopřivnice – TJ Bystřice 0:2 
(0:1)  

Hosté v dosavadních 21 ut-
káních ani jednou neprohráli 
a celou dobu směřovali za po-
stupem. Domácí se ale nedali 
bez boje a odehráli s favoritem 
poměrně solidní a vyrovnanou 
partii. Hostům hodně pomohl 
klasický „šatňák“, který dali ve 
45. minutě. „To byla strašná 
škoda. První poločas jsme měli 
uhrát na remízu. Bohužel se to 
nepovedlo. V poslední minutě 
jsme dostali blbý gól, kdy se míč 
po několika odrazech dostal 
k hráči soupeře, který byl špatně 
obsazen a sám na pětce neměl 
problém dát gól,“ krčil rameny 
trenér Kopřivnice Jan Neckář.  

Ve druhém poločase se do-
mácí nepřestávali snažit o vy-
rovnání. Měli i  šance, asi nej-
větší z nich měl Kelnar, který po 
dobrém vykombinování obrany 
soupeře měl míč bohužel na 
dlouhou nohu a nedosáhl na 
něj. Jinak ale spíše zápas kon-
trolovali hosté, kteří ukázali, že 
s  drtivým náskokem na čele 
soutěže nejsou náhodou. V zá-
věru ještě jistili výhru druhým 

gólem a na konci mohli slavit 
nejen výhru, ale s předstihem 
i první místo v soutěži. „Je na 
místě jim pogratulovat, Byli ce-
lou sezonu nejlepší, o jejich kva-
litě vypovídá i to, že vlastně ne-
mají ani jednu prohru. Co se 
týče utkání, mým klukům ne-
můžu nic zásadního vyčíst, sna-
žili se, dřeli, několik šancí na vy-
rovnání jsme měli. Ale proti 
nám dnes stál silný soupeř, 
velmi organizovaný. Byly u nich 
herní prvky, které bych moc rád 
viděl u nás, hlavně v momen-
tech, kdy jim to třeba nešlo. 
V takovém případě si vrátili míč 
zpátky a  s  chladnou hlavou 
zkoušeli útočit znovu, ta roz-
vaha byla rozhodující,“ konsta-
toval kouč Neckář.   

Branky: 45. Baron, 84. Liberda. 
FC Kopřivnice: S. Keller, Ermis (81. 
Šudák), Jašek, Kocián, Kelnar, Babi-
nec (61. Janša), Tkáč, Dočkalík (46. 
Hruška), Vrba, T. Socha (46. P. Kel-
ler), M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovický beton vydr�el v Příboře jen 
poločas, pak si domácí favorit zastřílel  

Vlčovice (mha) – Až příliš 
krutou porážku 0:7 utrpěli ve ví-
kendovém 22. kole 1.B třídy fot-
balisté Vlčovic-Mniší. Na hřišti 
druhého Příbora se drželi celý 
první poločas, ale šest inkaso-
vaných branek ve druhé půli 
zničilo jakékoliv snahy o solidní 
výsledek. Jeden ze zápasů se-
zony čeká Vlčovice nadcházející 
sobotu 4. 5., kdy od 17 hodin 
přivítají souseda z  tabulky 
Bašku.   
FK Primus Příbor – FC Vlčo-
vice-Mniší 7:0 (1:0)   

Hosté nechali mimo se-
stavu (na důležitější nadcháze-
jící zápasy) lehce zraněné Šteoa 
a Balcárka a nastoupili na hřišti 
druhého celku tabulky s jasnou 
taktikou. „Zabetonovat a držet 
co nejdéle bezbrankový stav,“ 
hlásil jasně trenér Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Plán hostů na 
hřišti favorita vycházel po-
měrně dlouho a první poločas 
byl ještě solidní. „Nebylo to 
špatné, kluci bojovali, jediný gól 
jsme dostali bodlem ze šest-
náctky,“ hodnotil úvodní polo-
čas v  Příboře trenér Vlčovic-
Mniší. Po změně stran už se 
nedařilo držet „betonovou“ tak-
tiku tak dobře jako v prvním po-
ločase. „Hra se obecně trochu 
otevřela a hned jsme na to do-
platili. Dostali jsme góly v rych-
lém sledu za sebou a už se to 
s námi vezlo. Asi se nepočítalo, 
že v Příboře uspějeme, ale ve 
druhém poločase bylo těch bra-

nek až příliš. Nicméně my víme, 
že se musíme soustředit na 
nadcházející zápasy,“ naznačil 
trenér Gabryš, jak moc důležité 
budou minimálně příští dva zá-
pasy dvanáctých Vlčovic, a  to 
doma s třináctou Baškou a na 
hřišti posledních čtrnáctých 
Oder. Ze dvou skupin 1.B třídy 
by mělo sestupovat pět týmů, 
a to oba poslední celky a k nim 
další tři podle získaných bodů. 
„Proto jsou body pro nás teď 
velmi důležité. Doma s Baškou 
a v Odrách cílíme ideálně na 
šest bodů a budeme mít dobře 
nakročeno k našemu cíli,“ do-
dal Gabryš.                     

Branky: 25., 68., 79. a 81. Busek, 
54. Adamenko, 65. Panák, 87. Kos-
telecký. FC Vlčovice: Müller, Hutyra 
(77. P. Holub), Polášek, M. Holub, 
P. M. Horák, K. Socha, Dom. Gabryš, 
Chytil, Koleček, Černošek (77. Va-
culík), Škoda (46. Bednařík).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 1.A třídy po 22. kole 

  1. Bystřice 22 16 6   0 54:20 54 

  2. B. Albrechtice 22 12 4   6 49:32 40 

  3. L. Petrovice 22 11 4   7 51:37 37 

  4. Dobratice 22   9 7   6 46:36 34 

  5. H. Suchá 22   9 6   7 36:31 33 

  6. Ostravice 22   9 3 10 46:42 30 

  7. Tichá 22   9 2 11 40:38 29 

  8. Lískovec 22   8 4 10 41:49 28 

  9. Libho�ť 22   8 4 10 39:48 28 

10. Jablunkov 22   7 7   8 31:43 28 

11. Smilovice 22   7 5 10 33:46 26 

12. Kopřivnice 22   6 6 10 40:48 24 

13. Palkovice 22   6 4 12 30:49 22 

14. Kozlovice 22   3 6 13 33:50 15

I. B tř. mu�ů sk. D po 22. kole 

  1. Jistebník 23 17 4   2 99:28 55 

  2. Příbor 22 15 2   5 69:24 47 

  3. Stachovice 23 13 5   5 65:25 44 

  4. Starý Jičín 22 13 4   5 78:34 43 

  5. Jeseník n. O. 22 12 4   6 74:36 40 

  6. Fryčovice 22 12 3   7 39:29 39 

  7. Veřovice 22 11 4   7 45:33 37 

  8. Trojanovice 22 11 3   8 40:37 36 

  9. Skotnice 22   8 3 11 52:51 27 

10. No�ovice 22   7 2 13 27:55 23 

11. Janovice 22   6 1 15 31:68 19 

12. Vlčovice 22   5 3 14 30:65 18 

13. Ba�ka 22   5 0 17 26:83 15 

14. Odry 22   0 2 20 13:120   2

Kopřivnice (mha) – Úspěšné okresní 
kolo celonárodní atletické soutěže Pohár 
rozhlasu za sebou mají mladí sportovci 
z kopřivnických základních škol. Na letním 
stadionu Emila Zátopka, kde se jedno 
z okresních kol tradiční soutěže atletické 
všestrannosti konalo, si postup do kraj-
ského finále do Opavy zajistily hned tři 
týmy ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice, čtvrtý 
postupující tým je ze Starého Jičína. Celkem 
se celodenních bojů účastnilo 13 základ-
ních škol z okresu Nový Jičín, atletek a atletů 
bylo celkem 359.   

Na letním stadionu Emila Zátopka se 
o posledním dubnovém čtvrtku od rána 
rozhořely boje ve čtyřech kategoriích 
a o postup na krajské finále 56. ročníku Po-
háru rozhlasu v atletické všestrannosti bo-
jovalo v  různých atletických disciplínách 
celkem třináct základních škol z okresu 
Nový Jičín.  

Nechyběly mezi nimi ani kopřivnické 
základky, které byly ve výsledkových listi-
nách hezky vidět. Ve všech čtyřech katego-
riích postupoval vždy vítězný tým. V mlad-
ších žácích zvítězila ZŠ Starý Jičín před ZŠ 
Emila Zátopka, v mladších žákyních vy-
hrála ZŠ Emila Zátopka, ve starších žácích 
i žákyních zvítězila shodně ZŠ Emila Zá-
topka. Všechny vítězné týmy postupují na 
krajské finále, které se koná na konci května 
v Opavě. Do následného republikového fi-
nále, které se koná 11. června v Pardubicích, 
postupuje šest vítězných družstev s nejvyš-
ším počtem bodů z  celkového pořadí 
v dané kategorii ze všech 15 krajských finále 
a další dvě družstva v každé kategorii s nej-
vyšším počtem bodů bez ohledu na pořadí.  

Z  výsledků, Pohár rozhlasu 2025, okres 
Nový Jičín, celkové pořadí družstev (škol): 
mladší žáci (10 škol – disciplíny 60 m, 1 000 m, 
skok vysoký, skok daleký, hod míčkem 150 g, 
štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ Starý Jičín 3 916 b., 2. ZŠ 

E. Zátopka 3 911, 3. ZŠ Kunín 3 751. Ml. žákyně 
(10 škol – 60 m, 600 m, skok vysoký, skok da-
leký, hod míčkem 150 g, štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ 
E. Zátopka 4 731, 2. ZŠ Komenského 66 N. Jičín 
4 557, 3. ZŠ Starý Jičín 4 471. St. žáci (10 škol – 
disciplíny 60 m, 1 500 m, skok vysoký, skok da-
leký, vrh koulí 4 kg, štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ E. 
Zátopka 5 122, 2. ZŠ Alšova 5 085, 3. ZŠ St. Jičín 
4 936. St. žákyně (12 škol – 60 m, 800 m, skok 
vysoký, skok daleký, vrh koulí 3 kg, štafeta 4 × 
60 m): 1. ZŠ E. Zátopka 5 312, 2. ZŠ Záhuní, Fren-
štát 5 133, 3. ZŠ Jubilejní 4 831. Jednotlivci: ml. 
žáci (82 úč.): 1. T. Pečenka (ZŠ St. Jičín) 1 077, 2. 
D. Mutina (ZŠ Kunín) 907, 3. J. Jiřík (ZŠ E. Zá-
topka) 846. Ml. žákyně (89 úč.): 1. L. Kusová (ZŠ 
Záhuní, Frenštát) 1 107, 2. K. Janyšková (ZŠ St. 
Jičín) 1 052, 3. A. Porubová (ZŠ E. Zátopka) 1 008. 
St. žáci (88 účastníků): 1. J. Chalupa (ZŠ Alšova) 
1 110, 2. M. Sýkora (ZŠ E. Zátopka) 1 090, 3. M. 
Hoďák (ZŠ M. Horákové) 954. St. žákyně (100 
úč.): 1. L. S. Segečová (ZŠ Záhuní, Frenštát) 1 329, 
2. E. Jadvidžáková (ZŠ M. Horákové) 1 300, 3. 
O. Pešatová (ZŠ E. Zátopka) 1 294.    

V okresním kole Poháru rozhlasu zářila Z� E. Zátopka  


